
Інформація щодо виконання Програми економічного і соціального 

розвитку Запорізької міської територіальної громади на 2024 рік                                

за підсумками І півріччя 2024 року 

Мета, завдання та заходи економічного і соціального розвитку Запорізької 

міської територіальної громади в 2024 році  

Метою Програми є створення необхідних умов для відновлення економіки, 

забезпечення сталого функціонування всіх сфер життєдіяльності громади в 

умовах воєнного стану, підвищення добробуту та якості життя населення, 

відбудова житлових будинків та об'єктів соціальної інфраструктури. 

Програма визначає цілі та пріоритети соціально-економічного розвитку 

Запорізької міської територіальної громади (далі ЗМТГ) на 2024 рік, заходи та 

завдання для розвитку галузей (сфер діяльності), які відповідають основним 

стратегічним напрямам розвитку і заходам міських цільових програм. 

На 2024 рік визначено наступні пріоритетні напрямки розвитку:  

 затвердження і реалізація Плану відновлення та розвитку ЗМТГ до 2027 

року; 

 створення умов для повернення людей;  

 відновлення пошкоджених житлових будинків, об’єктів критичної та 

соціальної інфраструктури;  

 забезпечення оборони та безпеки;  

 впровадження енергоефективних та ресурсоощадних заходів; 

 збереження екологічного балансу та захист довкілля. 

З метою виконання зазначених пріоритетів упродовж року реалізовувалися 

міські цільові програми у всіх сферах міського господарства. Моніторинг 

виконання основних завдань і заходів цих програм наведено у додатку.  

Економічний та інвестиційний розвиток. Енергозбереження: 

 Промисловий комплекс Запорізької області продовжує свою діяльність в 

складних умовах воєнного часу, проте ще не повернувся до довоєнних обсягів 

виробництва.  

Так, за даними Головного управління статистики у Запорізькій області 

індекс промислової продукції за 2023 рік становив 94,5%, а обсяг реалізованої 

промислової продукції - 168,776 млрд грн, що 5,5% менше, ніж у 2022 році. 

У складних умовах воєнного часу економіко-визначальні підприємства 

продовжують реалізовувати інвестиційні проєкти за власні кошти, спрямовані на 

модернізацію виробництва та підвищення його ефективності, на 

енергозбереження та ресурсозберігаючі технології, розвиток та модернізацію 

інформаційних технологій, автоматизацію технологічних процесів тощо.    

У сфері зовнішньоекономічної діяльності м.Запоріжжя зберігається 

тенденція щодо експортної орієнтації, оскільки в загальному обсязі 

зовнішньоторговельного товарообігу понад 73% складає експорт.   

Упродовж січні-березня 2024 року експорт товарів становив 426,9 млн дол. 

США, що на 74% більше, ніж у відповідному періоді 2023 року, імпорт – 

158,1 млн дол. США, що на 20,0% менше. Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі 

товарами склало 268,8 млн дол. США. 
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У структурі експорту основну частку склали: чорні метали (78,7%), машини, 

обладнання та механізми, електротехнічне обладнання (6,7%), зернові культури 

(6,0%); у структурі імпорту - мінеральні продукти (54,2%), недорогоцінні метали 

та вироби з них (17,1%), машини, обладнання та механізми, електротехнічне 

обладнання (12,3%), продукти хімічної промисловості (4,3%). 

Зовнішньоторговельні взаємовідносини підтримувалися з партнерами із                 

84 країн світу.  

Значні експортні поставки товарів здійснювалися в Польщу (26,3% від 

загального обсягу експорту), США (13,0%), Болгарію (12,5%), Італію (9,8%), 

Туреччину (4,0%), Республіку Молдова (3,1%), Грецію (3,0%).  

Імпорт товарів здійснювався, зокрема, з Польщі (27,8% від загального 

обсягу імпорту), Китаю (18,7%), Туреччини (8,3%), Австралії (8,2%), 

Словаччини (5,1%), Німеччини (4,4%), Норвегії (3,4%), Литви (3,4%). 

На території міста Запоріжжя здійснюють фінансово-господарську 

діяльність 30 комунальних підприємства, які підпорядковані відповідним 

структурним підрозділам міської ради. За І півріччя 2024 року загальний дохід 

комунальних підприємств міста становив 3 411,1 млн грн. 

Загалом комунальні підприємства за І півріччя 2024 року отримали 

прибуток у розмірі 56,4 млн грн (прибутково спрацювали 16 комунальних 

підприємств міста та отримали 97,2 млн грн прибутку, збитково – 14 

комунальних підприємств і отримали 40,8 млн грн збитку). Найбільш збитковим 

комунальним підприємством є ЗКПМЕ «Запоріжелектротранс» – збиток у 

розмірі 28,3 млн.грн. Збиткова діяльність підприємства пов’язана із 

недоотриманням доходів через здійснення безоплатного перевезення пасажирів 

електротранспортом (рішення МВК від 24.02.2022 №110 «Про вжиття 

додаткових заходів у м.Запоріжжі у зв’язку із введенням воєнного стану в 

Україні»).  
За І півріччя 2024 року комунальними підприємствами міста сплачено до 

бюджету Запорізької міської територіальної громади податку на прибуток в сумі 
24,7 млн.грн.  

На підприємствах комунальної власності міста працює 9,0 тис.осіб, фонд 

оплати праці яких за І півріччя 2024 року становив 905,8 млн.грн., середня 

заробітна плата – 16 700 грн. 

У рамках реалізації Комплексного проєкту з термомодернізації бюджетних 

будівель у м. Запоріжжі оголошено та проведено міжнародний тендер на 

виконання робіт. За результатами укладено три Контракти на виконання робіт з 

термомодернізації будівель закладів освіти. Розпочато проєктні роботи згідно з 

укладеними Контрактами. 

Оголошено та проведено тендер на консультаційні послуги (технічний 

нагляд) Укладено Контракт на виконання Нагляду за виконанням робіт з 

комплексної термомодернізації бюджетних будівель у м. Запоріжжі. 

Оголошено та проведено міжнародний тендер (другий етап) на виконання 

робіт з термомодернізації будівель закладів освіти. Наразі триває етап 

оцінювання поданих пропозицій. 
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Упродовж І півріччя 2024 року тривала робота щодо залучення 

інвестиційних ресурсів у розвиток міста, а саме:  

- Продовжувалася реалізація проєктів за енергосервісними договорами для 

31 об’єкта, з яких 27 закладів освіти та 4 заклади охорони здоров’я міста, на 

загальну суму 58,522  млн грн. З початку запровадження енергосервісних 

договорів у м. Запоріжжі (з жовтня 2019 року) зменшення енергоспоживання на 

об’єктах енергосервісу склало 22,227 тис Гкал, економія коштів - 37,727 млн грн. 

Для формування інформаційної бази потенційних об’єктів енергосервісу до 

Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України 

щокварталу надається відповідна інформація. Станом на 01.07.2024 до бази 

потенційних об’єктів енергосервісу м. Запоріжжя включено 51 об’єкт. 

- Підготовлено та надано пакет документів для участі у конкурсі GIZ у 

рамках проєкту «Просування енергоефективності та імплементації Директиви 

ЄС про енергоефективність в Україні (FEER)» в напрямку встановлення 

частотного регулювання насосного обладнання Комунального підприємства 

«Водоканал» Запорізької міської ради. 

- Підготовлено та надано анкету для участі в проєкті «Сонячна допомога 

України» для аналізу можливості встановлення сонячної електростанції на 

потенційному об’єкті КНП «Міська дитяча лікарня №5» ЗМР. У рамках цього 

проєкту підписано меморандум про співпрацю з ГО «Екоклуб» з метою 

співробітництва в питаннях розвитку відновлювальних джерел енергії на 

території громади. 

Починаючи з 2017 року здійснюється моніторинг споживання енергетичних 

ресурсів бюджетними установами міста за допомогою веб-сервісу. Станом на 

01.07.2024 у системі електронного енергомоніторингу зареєстровано 

550 об’єктів. Щотижня та щомісяця готується звіт про внесення даних в 

автоматизовану інформаційну систему на об'єктах моніторингу. 

На виконання чинних законодавчих актів щодо впровадження системи 

енергетичного менеджменту, рішення міської ради від 17.03.2023 №96 «Про 

запровадження системи енергетичного менеджменту в м. Запоріжжя», 

розпорядження міського голови від 12.01.2023 №12р «Про запровадження 

системи моніторингу споживання енергоресурсів на об’єктах комунальної 

власності», розпорядження міського голови від 17.04.2023 №101р «Про 

затвердження Плану діяльності системи енергетичного менеджменту                               

м. Запоріжжя»: 

- Виконано розрахунки базових рівнів енергетичної ефективності при 

споживанні теплової енергії, електричної енергії і холодної води окремо 

розташованих будівель комунальної власності відповідно до наказу 

Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 

14.12.2023 №1140 «Про затвердження Методики визначення базового рівня 

енергетичної ефективності». Планується затвердження базових рівнів терміном 

на 5 років.  

- Закінчено формування бази експлуатаційних та енергетичних 

характеристик будівель, які перебувають у володінні та/або користуванні 
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(господарському віданні, оперативному управлінні) або належать до сфери 

управління. У базі зареєстровано 484 об’єкти. Інформація міської бази будівель 

за потребою буде надаватися до Національної бази даних енергетичних та 

експлуатаційних характеристик будівель. 

- Для забезпечення роботи системи енергоменеджменту проведено навчання 

для енергоменеджерів 2 та 3 рівнів Запорізької міської територіальної громади 

щодо обслуговування громадських будівель після впровадження заходів з 

енергоефективності. 

- Постійно виконується моніторинг стану оснащення об’єктів бюджетної 

сфери приладами обліку споживання теплової енергії та моніторинг проведення 

заміни вимірювальних трансформаторів на трансформатори з вищим класом 

точності та заміни лічильників споживання електроенергії на прямоточні. 

Щомісяця готується звітна інформація 

На виконання рішення від 24.06.2020 №35 «Про приєднання до 

Європейської ініціативи «Угода мерів щодо Клімату та Енергії» та з метою 

продовження політики скорочення викидів парникових газів продовжується 

робота з розробки Плану дій сталого енергетичного розвитку та клімату 

м. Запоріжжя до 2030 (2050) року. 

У рамках співпраці з USAID «Проєкт енергетичної безпеки»  розпочато 

розробку Схеми теплопостачання м. Запоріжжя. Після затвердження Схема, як 

стратегічний документ, буде використана як основна частина для розробки 

Плану дій сталого енергетичного розвитку та клімату м. Запоріжжя до 2030 

(2050) року та оновлення Муніципального енергетичного плану м. Запоріжжя до 

2030 року. 

Енергоефективні проєкти, які будуть передбачені в стратегічних 

документах, в першу чергу стосуються підвищення енергетичної безпеки та 

можливості забезпечення безперебійної роботи критичної інфраструктури 

громади міста, впровадження моделі розподільчої генерації та можливого 

створення енергоостровів, оптимізації процесів тепло- та водопостачання, 

зниження споживання енергоносіїв шляхом впровадження комплекної 

термомодернізації будівель бюджетної сфери. 

 

Бізнес-середовище та адміністративні послуги: 

За даними Головного управління Державної податкової служби в 

Запорізькій області кількість суб’єктів малого та середнього підприємництва 

станом на 01.07.2024 становила 38 479 од., що на 15,3% або на 6 931 од. менше, 

ніж на 01.07.2023, у т.ч.: малих підприємств – 6 105 од. (на 4,9% або на 315 од. 

менше), середніх підприємств - 202 од. (на 3,6% або на 7 підприємств більше), 

фізичних осіб-підприємців – 32 172 особи (на 17,1%, або на 6 623 особи менше). 

Чисельність працюючих у суб’єктів малого і середнього підприємництва 

становила 111 476 осіб, що на 0,4% або на 392 особи більше, ніж на 01.07.2023. 

Надходження до бюджетів усіх рівнів від суб’єктів малого та середнього 

підприємництва в І півріччі 2024 року склали 3 903,0 млн грн, що на 36,7% або 

на 1 046,8 млн грн більше, ніж у І півріччі 2023 року. 
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З метою підтримки суб’єктів мікропідприємництва та малого 

підприємництва в місті реалізується «Програма фінансування деяких заходів 

щодо сприяння розвитку підприємництва в місті Запоріжжі на 2024-2026 роки». 

У межах Програми в звітному періоді здійснено часткову компенсацію відсотків 

за залученими кредитами 66 суб’єктам мікропідприємництва та малого 

підприємництва на загальну суму 415,4 тис. грн.   

Діяльність виконавчих органів Запорізької міської ради з реалізації 

державної регуляторної політики здійснювалася у відповідності до норм, 

визначених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності». 

На сьогодні до реєстру власних регуляторних актів включено                                       

28 регуляторних актів: 22 рішення ЗМР та 6 - виконавчого комітету ЗМР. 

У звітному періоді прийнято 2 регуляторні акти: 

- рішення Запорізької міської ради від 20.05.2024 № 42 «Про затвердження 

Положення про проведення інвестиційних конкурсів у місті Запоріжжі»; 

- рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 04.06.2024 №389 

«Про тариф на послуги міського електричного транспорту (трамвай, тролейбус) 

та пасажирського автомобільного транспорту (на автобусних маршрутах 

загального користування)». 

На території міста розташовано 32 ринки та торговельні майданчики, з яких 

8 комунальних ринків КП «Запоріжринок».  

Загальна кількість торгових місць на ринках станом на 01.07.2024 становила 

23 219 од., що на 1 433 місця менше, ніж у 2023 році, у тому числі на ринках 

КП  «Запоріжринок» – 12 471 од. (на 61 од. менше, ніж у 2023 році). Зменшення 

кількості торгових місць відбулося через припинення підприємцями діяльності 

та розірвання договорів. 

Тривала робота щодо створення сприятливих умов для здійснення реалізації 

місцевими товаровиробниками власної продукції: виділено спеціалізовані зони 

та надано додаткові торговельні місця для реалізації сільськогосподарської 

продукції з присадибних ділянок.  

На ринках КП «Запоріжринок» виділено 407 пільгових місць для реалізації 

громадянами плодоовочевої продукції і ягід, вирощених на присадибних 

ділянках. Середньомісячна заповнюваність торговельних місць на ринках у                      

І півріччі 2024 році становила 46,1%.   

 У межах боротьби з несанкціонованою торгівлею проведено 201 рейдова 

перевірка в місцях несанкціонованої торгівлі, складено 461 протокол про 

адміністративні правопорушення за статтями 160 та 152 КУпАП. За підсумками 

проведеної роботи ліквідовано 4 місця незаконної торгівлі. 

З метою відстеження цінової ситуації на продовольчому ринку міста 

щомісяця здійснювався моніторинг роздрібних цін на основні продукти 

харчування на підприємствах торгівлі і ринках міста.  

В умовах воєнного стану доступність адміністративних послуг у  

м. Запоріжжі забезпечує Центр надання адміністративних послуг та                                        

4 територіальні підрозділи (далі – ЦНАП м. Запоріжжя). 
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На сьогодні через ЦНАП м. Запоріжжя та його територіальні підрозділи 

надається 286 адміністративних послуг, у тому числі 76 документів дозвільного 

характеру.  

Відповідно до вимог чинного законодавства України запроваджено послугу 

з актуалізації персональних даних призовників, військовозобов'язаних та 

резервістів, яка користується великим попитом у військовозобов'язаних.  

У лютому 2024 року підписано два меморандуму про співпрацю, а саме: з 

Запорізьким обласним центром зайнятості та Юридичною клінікою Запорізького 

національного університету щодо надання консультацій, інформаційної та 

методичної допомоги різним соціальним групам населення, громадянам які 

розпочинають підприємницьку діяльність, внутрішньо переміщеним особам та 

військовослужбовцям. 

На базі Центру надання адміністративних послуг у березні 2024  року 

відкрито Центр рекрутингу Української армії. 

Щодня до ЦНАП та його територіальних підрозділів звертається понад 

тисяча суб’єктів звернення. З початку року надано понад 56 тис.  

адміністративних послуг.  

Найбільш затребуваними послугами залишаються наступні: державна 

реєстрація права власності на нерухоме майно;  прийняття заяв на компенсацію 

витрат за тимчасове розміщення ВПО, які перемістилися у період воєнного 

стану; державна реєстрація юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців, видача 

документів дозвільного характеру;  реєстрація декларації про готовність об’єкта 

до експлуатації. 

Постійно проводиться цифровий моніторинг якості обслуговування та 

надання адміністративних послуг, який запроваджено Міністерством цифрової 

трансформації України. У приміщеннях ЦНАП та його територіальних 

підрозділах на інформаційних стендах розміщені QR-коди для залишення 

відгуків та зауважень щодо діяльності ЦНАП. 

Усі територіальні підрозділи ЦНАП м. Запоріжжя розташовані у 

територіально доступних місцях, у яких створені зручні та сучасні умови для 

отримання суб’єктами звернень адміністративних послуг. 

Для зручності сплати адміністративного збору на кожному робочому місці 

адміністратора встановлено еквайринги та розміщено QR-коди, які дозволяють 

автоматично запустити платіжний застосунок банку для здійснення оплати.  

В усіх приміщення ЦНАП м. Запоріжжя створено безбар’єрний простір для 

людей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 

 

Збереження та розвиток людського капіталу: 

Соціальний захист населення 

У м. Запоріжжі реалізуються всі державні програми соціального захисту 

населення.  

У 2024 році суттєво змінено Порядок надання допомоги на проживання 

ВПО. У зв’язку з цим протягом березня-квітня 2024 року більшість ВПО, яких 

взято на облік, повторно звернулися з усіма документами та заявами до 

https://cnap.zp.gov.ua/poslugi/posluga/443
https://cnap.zp.gov.ua/poslugi/posluga/443
https://cnap.zp.gov.ua/poslugi/posluga/317
https://cnap.zp.gov.ua/poslugi/posluga/317
https://cnap.zp.gov.ua/poslugi/posluga/317
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структурних підрозділів Департаменту для визначення свого права на 

подовження призначення допомоги на проживання. 

Станом на 01.07.2024 на обліку перебувають 154,717 тис. ВПО. Призначено 

допомогу на проживання 38,848 тис. отримувачам (разом з членами родини їх 

кількість становить 57,103 тис.). 

Крім того, станом на 01.07.2024 більше 35 тис. сімей отримують різні види 

державної соціальної допомоги, з них: 

9084 сім’ї - державну соціальну допомогу при народженні дитини; 

717 сімей - державну соціальну допомогу на дітей, над якими встановлено 

опіку чи піклування; 

4362 сім’ї – державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям;  

2022 сім’ї - державну соціальну допомогу на дітей одиноким матерям;  

8448 сімей - державну соціальну допомогу особам з інвалідністю та дітям з 

інвалідністю; 

5099 осіб - державну соціальну допомогу особам, які не мають права на 

пенсію, та особам  з інвалідністю, державної допомоги на догляд. 

На цей час активно використовуються дистанційні форми обслуговування 

громадян та надання консультацій в онлайн режимі. Розвиваються форми роботи 

з маломобільними групами населення щодо отримання ними повного комплексу 

соціальних послуг та соціальної підтримки. Нові підходи з використанням 

новітніх технологій у роботі з заявниками дозволяють збільшити рівень 

задоволеності громадян якістю соціальних послуг. 

На виконання завдань Міської комплексної програми соціального захисту 

населення міста Запоріжжя станом на 01.07.2024 використано 55,265 млн грн, що 

становить 56,9% від запланованого на рік (97,190 млн грн). 

 

Соціально-правовий захист дітей 

 Виконання Програми «Діти Запоріжжя» дало змогу в звітному періоді 

забезпечити соціальний захист дітей, які опинилися в складних життєвих 

обставинах, розвиток та популяризацію сімейних форм виховання дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, матеріальну, психологічну, 

фінансову підтримку дітей, що перебувають на обліку в службі (управлінні) у 

справах дітей. 

Станом на 01.07.2024 на обліку в службі (управлінні) у справах дітей 

перебуває 2242 підлітки різних категорій. З цими підлітками та їх батьками 

постійно проводиться профілактична робота, надаються консультації з питань 

соціального захисту їх прав та інтересів. 

Упродовж звітного періоду спеціалістами служби надано інформаційно-

консультативну допомогу  8,6 тис. громадян (в аналогічному періоді 2023 року – 

5,9 тис. осіб).  

З метою виявлення дітей, що бродяжать, жебракують, самовільно 

залишають сім’ю та учбові заклади, схильні до скоєння правопорушень, 

службою та ювенальною превенцією проведено 670 рейдів, під час яких 

вилучено 52 дитини та влаштовано їх до лікарняних закладів.  
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За звітний період проведено обстеження житлово-побутових умов 

проживання 3038 сімей (2023 – 2579 сімей). Виявлено 1674 дитини, що 

опинилися в складних життєвих обставинах.   

До органів внутрішніх справ направлено 48 листів про притягнення батьків, 

які не виконують свої обов’язки по утриманню і вихованню дітей, до 

адміністративної відповідальності за ст.ст.173,184 КУпАП. 

При встановленні факту, що батьки систематично ухиляються від 

виконання своїх обов’язків по утриманню та вихованню дітей, зловживають 

своїми правами, аморальною поведінкою негативно впливають на дітей, 

службою збираються матеріали на позбавлення батьківських прав. За участю 

служби з початку року позбавлено батьківських прав 75 осіб по відношенню до 

97 дітей. 

Загальна кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, що перебуває на обліку в службі (управлінні) у справах дітей міської 

ради за звітній період становила 1102 особи проти 1164 осіб у І півріччі                      

2023 року. 

З метою першочергового забезпечення права дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, на сімейне виховання до сімейних форм 

улаштовано 95 дітей, з них 13 - усиновлено, над  82 - встановлено опіку. 

У сімейних формах виховання станом на 01.07.2024 перебуває 948 дітей, що 

становить 86,0%, як і в аналогічному періоді 2023 року. 

 На виконання завдань програми «Діти Запоріжжя» в І півріччі 2024 року 

використано 0,897 млн грн, з 2,928 млн грн запланованих на рік. 

 

Освіта 

 У звітному періоді тривала робота щодо створення оптимальних умов для 

здобуття дітьми дошкільної, повної загальної середньої освіти, їх розвитку в 

надскладних умовах правового режиму воєнного стану в Україні, з урахуванням 

безпекової ситуації у місті. 

Завдяки вжитим системним заходам організовано освітній процес в очній 

формі зі змішаним режимом навчання в 43 школах міста та 1 закладі 

позашкільної освіти. Завершено підготовчу роботу щодо організації освітнього 

процесу в очній формі зі змішаним режимом навчання в літній період у                             

15 комунальних закладах дошкільної освіти для дітей старшого дошкільного 

віку. 

У 2023/2024 навчальному році свідоцтва про здобуття базової середньої 

освіти з відзнакою отримали 455 дев’ятикласників, серед них 43 дитини з родин 

ВПО. Золотими та срібними медалями нагороджено 253 випускники старшої 

профільної школи, серед них 35 учнів з родин ВПО. 

У 2024 році за результатами складання  національного мультипредметного 

тесту 200 балів отримали 45 (у 2023 році – 52) учнів комунальних закладів 

м.Запоріжжя. З них 3 учні отримали по 200 балів з трьох предметів, 1 учень – з 

двох предметів,  41 – з одного. Всього двухсотбальних оцінок - 52  (у 2023 році 

– 65). 
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Робота колективів запорізьких педагогів була спрямована на врахування 

потреб і обставин кожної дитини для забезпечення доступної якісної освіти.  

У Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти -2024» високі результати 

отримали 112 конкурсних робіт, підготовлених 86 комунальними закладами 

освіти міста, які вибороли 59 золотих, 32 срібних та 21 бронзову медалі. 

Продовжується робота щодо формування спроможної мережі закладів 

дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти міста в умовах викликів, 

спричинених дією воєнного стану в державі та зменшенням чисельності дітей.  

У освітній галузі реалізується дві програми: «Освіта на 2022-2024 роки», на 

виконання якої затверджено 219,106 млн грн, освоєно 1,259 млн грн та 

«Професійна (професійно-технічна) освіта на 2022-2024 роки», на яку 

затверджено 154,405 млн грн, виконання становило 46,507 млн грн. 

 

Охорона здоров’я 

Мережа закладів охорони здоров'я м. Запоріжжя складається з                                      

21 комунального та комунальних некомерційних підприємств міського 

підпорядкування первинного та вторинного рівнів надання медичної допомоги 

населенню. 

Стаціонарну допомогу надають 13 закладів охорони здоров'я, у т. ч.                           

8 лікарень загального профілю, 1 дитяча лікарня, 3 пологових будинки, 1 лікарня 

екстреної та швидкої медичної допомоги.  

Амбулаторну медичну допомогу здійснюють 5 центрів первинної медико-

санітарної допомоги та 2 стоматологічні поліклініки. 

З початку повномасштабного вторгнення заклади охорони здоров’я 

працюють у посиленому режимі. Забезпечено створення резервів лікарських 

засобів, виробів медичного призначення для надання медичної допомоги 

постраждалим. 

Здійснюється комплекс профілактичних заходів щодо попередження 

виникнення надзвичайних ситуацій. 

Надання невідкладної медичної допомоги на первинному рівні 

забезпечується пунктами невідкладної медичної допомоги для дорослого та 

дитячого населення у центрах первинної медико-санітарної допомоги. Всі 

пункти невідкладної допомоги та мобільні бригади забезпечено необхідними 

ліками та медичним обладнанням. 

Сім лікарень м.Запоріжжя уклали договір про спільну діяльність з 

військовим госпіталем на період дії воєнного стану. Предметом договору є 

надання спеціалізованої медичної допомоги військовослужбовцям. Медична 

допомога надається безкоштовно в рамках програми медичних гарантій.  

Заклади охорони здоров’я м. Запоріжжя, які уклали договір з НСЗУ за 

пакетами «Реабілітаційна допомога дорослим і дітям у стаціонарних умовах», 

«Реабілітаційна медична допомога дорослим і дітям в амбулаторних умовах» 

надають медичну реабілітацію мешканцям міста Запоріжжя, ВПО, ветеранам 

війни, військовим. 
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У закладах охорони здоров'я м.Запоріжжя налагоджено роботу щодо 

надання психологічної допомоги мешканцям міста, ВПО, військовослужбовцям. 

Психологи працюють як в складі штату лікувального закладу, який надає 

паліативну, реабілітаційну допомогу, так і поза штатом  - у закладах охорони 

здоров'я первинного рівня медичної допомоги. 

 Для забезпечення населення доступною та якісною медичною допомогою, 

збереження здоров'я населення, надання кваліфікованої та якісної медичної 

допомоги, затверджена програма «Охорона здоров’я міста Запоріжжя». На 

фінансування заходів Програми затверджено 1219,923 млн грн, з яких освоєно – 

181,242 млн грн. 

 

Спорт, підтримка сім’ї та молоді 

 У звітному періоді збережено мережу спортивних закладів, які утримуються 

за рахунок бюджету ЗМТГ (20 ДЮСШ, 3 КП та 1 КУ). У ДЮСШ функціонує                

35 відділень із 27 видів спорту: 19 олімпійський та 8 неолімпійських видів. 

 У спортивних закладах займається 4585 дітей та підлітків, що на 19% 

менше, ніж в аналогічному періоді минулого року, це зумовлено відтоком юних 

спортсменів через війну. Частина дітей, яка виїхала за кордон, продовжує заняття 

спортом у режимі онлайн за індивідуальними планами своїх тренерів-

викладачів, інші займаються спортом в місті в режимі офлайн, за умови 

наявності бомбосховища в радіусі 500 м від місця проведення занять.   

 На цей час у місті  культивується 67 видів спорту, з яких 29 олімпійських та 

38 не олімпійських видів, спортивною роботою охоплено  10 650 осіб  (у т.ч. 8345  

дітей та підлітків  у ДЮСШ), що на 12,5 % менше, ніж  у І півріччі 2023 році. 

 Фізкультурно-оздоровчою роботою охоплено 12356 осіб, що становить                

1,9% від загальної чисельності мешканців міста.  

 Упродовж І півріччя 2024 року проведено 31 міський та районний 

спортивно-масовий і фізкультурно-оздоровчий захід з усіма верствами 

населення, в яких взяли участь 4153 особи, з них 4051 дітей та підлітків. 

Проведено 2 всеукраїнських турніри з фехтування на шпагах та настільного 

тенісу.   

 У І півріччі 2024 року запорізькі спортсмени мали можливість взяти участь у 

чемпіонатах та першостях області, України, Чемпіонатах Європи, Світу, 

міжнародних змаганнях, та виборювали в  індивідуальному та командному заліках  

2269  медалей (881 - золоту, 753 -  срібних , 635 - бронзових). 

На проведення 83 навчально-тренувальних зборів, в яких взяло участь  888 

осіб спрямовано 2,37 млн грн. На 80 відряджень 765 спортсменів для участі у 

чемпіонатах та першостях області, України використано 1,909 млн грн.  

У звітному періоді спортсменам міста присвоєно 744 спортивних розряди: 

183 особам - кандидат в майстри спорту, 190 - І розряд, 371 - масові спортивні 

розряди. 

 На реалізацію програми фінансування заходів з питань сім’ї та молоді на 

2022-2024 роки в І півріччі 2024 року використано 120,822 тис. грн, або 63,7% 

від плану 6 місяців (189,610 тис. грн). 
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 За ці кошти проведено 8 заходів, спрямованих на створення умов для 

соціального становлення та розвитку молоді, всебічного розвитку, організації 

змістовного дозвілля сімей міста, в яких взяло участь 3800 осіб.  

За звітній період пільгові довготермінові кредити молодим сім’ям та 

одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) і придбання 

житла не надавалися. 
На обслуговування пільгових довгострокових кредитів, наданих 

громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла в минулих 

періодах  спрямовано 47,7 тис.грн.  

У рамках Міської програми підтримки обдарованої молоді м. Запоріжжя 

надано матеріальну підтримку 532 особам з числа обдарованої молоді, на що 

спрямовано 1,648 млн грн. 

 

Заробітна плата, охорона та ринок праці 

З метою своєчасного виявлення негативних тенденцій та забезпечення 

оперативного прийняття управлінських рішень щотижня проводиться 

моніторинг стану погашення заборгованості із заробітної плати на 

підприємствах, установах і організаціях, що перебувають у комунальній 

власності територіальної громади м.Запоріжжя. Станом на 01.07.2024 

прострочена заборгованість із виплати заробітної плати на комунальних 

підприємствах міста відсутня. 
У I півріччі 2024 року проведено 24 планові та 2 позапланові перевірки 

комунальних підприємств з питань додержання норм законодавства про працю, 

зайнятість населення та охорону праці. 

Спільно з фахівцями Запорізької філії Запорізького обласного центру 

зайнятості та Головного управління Пенсійного фонду України у Запорізькій 

області проведено 10 інформаційних рейдів з питань додержання законодавства 

про працю, під час яких відвідано 300 суб’єктів  господарювання. 

У звітному періоді реалізовувалася програма «Робота в Запоріжжі», яка 

спрямована на вирішення питань працевлаштування ВПО та мешканців міста                    

у виконавчих органах та на комунальних підприємствах міської ради. 

В умовах воєнного стану виконувалися повноваження в частині здійснення 

контролю за функціонуванням системи управління охороною праці на 

підприємствах міста, а саме:  

- у рамках проведення колективно-договірної компанії при укладенні 

колективних договорів рекомендується передбачати зобов’язання щодо 

забезпечення працівників соціальними гарантіями у галузі охорони праці на 

рівні, не нижчому за передбачений законодавством, їх обов'язки, а також 

комплексні заходи щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни 

праці та виробничого середовища, підвищення наявного рівня охорони праці, 

запобігання випадкам виробничого травматизму, професійного захворювання, 

аваріям і пожежам, визначати обсяги та джерела фінансування зазначених 

заходів тощо. Упродовж звітного періоду укладено та зареєстровано                                                       

121 колективний договір, зміни та доповнення до них; 
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- постійно проводиться превентивна та інформаційно-роз’яснювальна 

робота з питань дотримання норм законодавства та запобігання можливим його 

порушенням при проведенні атестації робочих місць за умовами праці, а також 

при наданні працівникам пільг та компенсацій за роботу в шкідливих умовах; 

- здійснюється облік нещасних випадків невиробничого характеру на 

території. У звітному періоді зареєстровано 16426 випадків;  

- проводиться моніторинг показників виробничого травматизму та випадків 

професійних захворювань на підприємствах, в організаціях, установах міста. 

Так, у I кварталі 2024 року сталося 30 нещасних випадків, внаслідок яких 

постраждало 35 осіб, у т. ч. 1 - зі смертельним наслідком. 

 

Кількість безробітних, зареєстрованих упродовж 6 місяців 2024 року, 

становила 2 451 особу, а з урахуванням осіб, які перебували на обліку станом на 

01.01.2024, загальна чисельність безробітних становила 7 151  проти 11 780 в 

аналогічному періоді 2023 року. 

На кінець звітного періоду на обліку перебувало 3 936 зареєстрованих 

безробітних, з яких  499 особи отримували допомогу по безробіттю. 

Комплекс різноманітних послуг та матеріального забезпечення в 

Запорізькій філії ЗОЦЗ отримали 9 556 осіб. Активними програмами сприяння 

зайнятості населення охоплено 3 965 безробітних громадян. Рівень охоплення 

активними заходами становив 41,5%. Рівень працевлаштування - 14,4% у 

порівнянні з 10,0% за аналогічний період 2023 року. Працевлаштовано                          

1 372 особи, у тому числі 850 - зареєстрованих безробітних.  

Запорізькою філією ЗОЦЗ надано 16 714 профорієнтаційних послуг, з яких 

11 291 - профінформаційна, 5 357 - профконсультаційних та 66 послуг з 

профвідбору.  

Пройшли професійну підготовку, перепідготовку та підвищення 

кваліфікації за професіями, що користуються попитом на ринку праці, під 

конкретне замовлення роботодавців 90 безробітних, з яких 72 особи 

працевлаштовані за сприянням служби зайнятості. 

У І півріччі 2024 року Запорізькою філією видано безробітним                                         

2 364 направлення для участі в суспільно корисних роботах (працювало 523 

особи). Загальна сума для фінансування суспільнокорисних робіт за 6 місяців 

2024 року становила 19,2 млн. грн (з Фонду загальнообов’язкового державного 

соціального страхування на випадок безробіття). 

Загальна кількість вакансій, зареєстрованих у січні-червні 2024 року, 

становила 2 360 одиниць. Станом на 01.07.2024 навантаження на одне вільне 

робоче місце склало 4 особи проти 7 осіб на 01.07.2023, наявність вільних 

робочих місць - 923 од., що на 133 од. більше, ніж на 01.07.2023 

Упродовж І півріччя 2024 року 17 підприємств, організацій, установ міста 

та Запорізького району надали прогнозні дані щодо масового вивільнення                           

1 017 працівників з ініціативи роботодавця.  

На обліку в Запорізькій філії ЗОЦЗ перебували 2 353 безробітних з числа 

ВПО, з яких: 1 219 - мали статус безробітного,  742 - отримували допомогу по 
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безробіттю, 358 - працевлаштовано. На кінець звітного періоду продовжують 

перебувати на обліку 464 зареєстрованих безробітних ВПО. 

Крім того, перебувало на обліку 138 осіб з числа учасників бойових дій, з 

них: 123 - мали статус безробітного, 94 - отримували допомогу по безробіттю,        

19 - працевлаштовано. Станом на 01.07.2024 продовжують перебувати                        

43 зареєстрованих безробітних з числа демобілізованих учасників бойових дій. 

 

Культура 

У м. Запоріжжі працює 107 Територіальних інформаційних центрів на базі 

закладів освіти, які забезпечені мінімальним гуманітарним запасом води, їжі, 

гігієни, медичних засобів та матеріально-технічними засобами на випадок 

надзвичайних ситуацій у місті.  

З метою здійснення превентивних заходів з евакуації населення з 

Хортицького та Дніпровського районів м.Запоріжжя у разі загрози або 

виникнення радіаційної аварії на ВП «Запорізька АЕС» на базі муніципального 

театру «Дім актора» (о.Хортиця, вул.Наукового містечка, 35)  розміщено  збірний 

пункт евакуації;  на базі філії КЗ «Центр культурних послуг» (вул.Вячеслава 

Зайцева, 9) - приймальний пункт евакуації. Пункти забезпечено генераторами, 

водою та аптечками. Організовано переміщення продуктів харчування 

гуманітарного резерву, які знаходяться в ТІЦах Хортицького району                                     

у Вознесенівський район. 

У приміщеннях 11 закладів культури розташовано найпростіші укриття для 

перебування населення, які забезпечено необхідним запасом води питної та 

технічної, їжі, генераторами, павербанками, ліхтарями, батареями живлення, 

аптечками, ковдрами, підключенням до Інтернету. Усі приміщення утримуються 

в належному санітарному стані, забезпечено цілодобове чергування 

співробітників закладів культури для прийому цивільного населення. 

У м.Запоріжжі розгорнуто роботу 178 пунктів незламності, які розміщено 

на базі підвідомчих закладів культури департаменту культури і туризму міської 

ради (бібліотек, кінотеатр, філій Центру культурних послуг); підвідомчих 

закладів освіти департаменту освіти і науки міської ради (навчальних закладів 

загальної середньої освіти, дошкільних навчальних закладів), а також на базі 

районних адміністрації міста. На сьогодні всі пункти незламності переведено в  

режим «готові до відкриття у разі необхідності» з постійним проведенням 

моніторингу щодо стану запасів та матеріально-технічних засобів.  

Упродовж І півріччя 2024 року в кіноконцертному залі ім.О.Довженка 

проведено 1166 кіносеансів, які відвідали 15,8 тис. осіб. З метою популяризації 

вітчизняного кіно показано 380 сеансів фільмів українського виробництва, які 

переглянули 5,0 тис. осіб, проведено 3 зустрічі зі знімальними групами, 

режисерами  та акторами.  

Працівниками Центру культурних послуг проведено 275 різноманітних 

заходів до загальнодержавних, міських та районних свят, які відвідало 40,0 тис. 

осіб.  На базі укриттів-просторів «Незламний Хаб» (вул. Вячеслава Зайцева, 9) та 

«Незламний Титан» (вул.Перемоги, 131) за звітній період проведено                             
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340 культурно-розважальних заходів для різних категорій населення, які 

відвідали майже 36,0 тис. осіб. Усі заходи відбуваються із дотриманням заходів 

безпеки в умовах воєнного стану.  

Закладами культури постійно проводиться робота щодо організації 

культурно-мистецьких заходів, спрямованих на соціокультурну адаптацію ВПО. 

На сьогодні в закладах культури працюють 83 внутрішньо переміщені особи. 

У бібліотеках міста обслуговуються 2010 читачів - ВПО. За І півріччя 2024 

року проведено 400 заходів за участю ВПО. Упродовж І півріччя 2024 року на 

базі укриттів-просторів «Незламний Хаб» та «Незламний Титан» працівниками 

Центру культурних послуг проведено 70 заходів, які відвідали 4,7 тис. ВПО, з 

них 4,0 тис. - діти.   

У рамках міського фестивалю мистецьких шкіл «Art планета» проведено              

10 міських творчих конкурсів різного спрямування. Відбулася прем’єра 

патріотичної концертної програми від дитячого симфонічного оркестру та 

муніципального камерного хору «СимфоKIDS. Хіти  української музики». 

У муніципальному театрі «Дім актора» відбулися покази 4 прем’єрних 

вистав: «Самотній захід», «Перепоvieдаки. Шева forever», «Незабутнє. 

Триптих», «Як то сталось, що все склалось?» та концертна програма оркестру 

«Джаз у літню ніч», які відвідали понад 3,5 тис. глядачів. 

Триває активна робота щодо залучення позабюджетних коштів. У 2024 році 

виграно грант  від Українського культурного фонду на реалізацію проєкту 

«Бібліохаб для кожного» на 784,41 тис. грн. Крім того, КП «Туристичний 

інформаційний центр» та ЗМЦНТКОР «Народний дім» виграли 2 гранти від 

Українського культурного фонду на реалізацію культурних проєктів на загальну 

суму 739,117 тис. грн. 

 

Ефективна житлово-комунальна інфраструктура та логістика:  

Житлово-комунальне господарство 

Житловий фонд міста (за винятком будинків приватного сектору та 

відомчого житлового фонду) включає 4409 будинків, у тому числі: 2487 

будинків, що знаходяться в управлінні керуючих компаній або на 

самообслуговуванні, 61 гуртожиток, 121 житлово-будівельний кооператив та 

1436 будинків, у яких створено об'єднання співвласників багатоповерхових 

будинків (ОСББ).  

Упродовж І півріччя 2024 року в м. Запоріжжі створено 20 ОСББ (у 20 

багатоквартирних будинках). 

Житловий фонд міста Запоріжжя зношений на 70%, більше третини 

житлових будинків мають знос - від 41% до 80%. Наразі на обліку територіальної 

громади міста перебувають 5 будинків, технічний стан яких визнаний рішеннями 

виконавчого комітету Запорізької міської ради, непридатними для проживання, 

а саме: вул. Святого Миколая, б. 8, вул. Посадочна, б.17, 19, вул. Аматорська, б. 

40, вул. Севастопольська, б. 14. Крім того, 298 житлових будинків відносяться 

до ветхого житлового фонду. 
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З початку воєнних дій, внаслідок ракетних ударів по місту частково 

зруйновано 12 багатоквартирних житлових будинків (124 квартири зруйновані 

повністю та 334 - пошкоджені та стали непридатними для проживання) й                           

1 багатоквартирний будинок зазнав значних пошкоджень.  

У приватному сектору повністю зруйновано 20 будинків та зазнали значних 

пошкоджень 33 будинки. Крім того, пошкоджень зазнали 815 багатоквартирних 

будинків та 1421 приватне домоволодіння. У результаті цього мешканці 458 

квартир та 20 приватних будинків втратили житло через його руйнування або 

значне пошкодження. 

Реалізуючи реформу житлово-комунального господарства в Запоріжжі на 

2024 рік затверджено наступні програми: 

- Програма розвитку та утримання житлово-комунального господарства                              

м. Запоріжжя на 2023-2025 роки; 

- Програма муніципальної аварійної служби, муніципальної служби з 

технічного обслуговування систем диспетчеризації ліфтів м.Запоріжжя на 2024-

2026 роки; 

- Програма поводження з тваринами у м. Запоріжжя на 2022-2024 роки; 

З метою підтримки діяльності об'єднань співвласників багатоквартирних 

будинків реалізуються такі програми: 

- Програма відшкодування відсоткових ставок за залученими в кредитно-

фінансових установах кредитами, що надаються об'єднанням співвласників 

багатоквартирних будинків на реалізацію проектів за програмами державної 

установи «Фонд енергоефективності», зокрема Пілотним проектом, 

реалізованим згідно з тристороннім Договором про реалізацію Пілотного 

проекту від 28.03.2019, та Програмою підтримки енергомодернізації 

багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ» на 2021-2025 роки; 

- Програма часткового відшкодування вартості енергозберігаючих заходів,  

впроваджених об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків  

м.Запоріжжя по пакету А «Легкий» на 2023-2025 роки; 

- Програма часткового відшкодування вартості незалежних джерел 

електричної енергії, які придбані об’єднаннями співвласників багатоквартирних 

будинків, житлово-будівельними кооперативами та управителями 

багатоквартирних житлових будинків м.Запоріжжя на 2024 рік; 

- Програма відшкодування відсоткових ставок за залученими в кредитно-

фінансових установах кредитами, що надаються об’єднанням співвласників 

багатоквартирних будинків та житлово-будівельним кооперативам на реалізацію 

енергозберігаючих та енергоефективних проектів в житлово-комунальному 

господарстві на 2021 – 2025 роки. 

З метою комплексного відновлення об’єктів житлового фонду,  

пошкоджених та зруйнованих внаслідок російської агресії реалізується 

«Програма відбудови житлового фонду міста Запоріжжя, зруйнованого 

внаслідок російської агресії на 2023-2025 роки». 

 

Благоустрій, розвиток інфраструктури 
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 З метою реалізації комплексних заходів для забезпечення функціонування 

та розвитку вулично-дорожньої мережі міста, удосконалення системи 

управління дорожнім рухом затверджено Програму комплексного благоустрою 

вулично-дорожньої мережі, міських територій та реалізації повноважень у сфері 

охоронної діяльності на 2023-2025 роки. У рамках виконання заходів Програми 

освоєно 91,513 млн грн, по наступних напрямках: 

 - Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання                                         

(КП «ЕЛУАШ»)» – 1,029 млн грн; 

 - Організація благоустрою міста – 0,086 млн грн (демонтаж малих 

архітектурних форм та інших конструкцій, встановлених без відповідних 

дозвільних документів);  

 - Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури 

(КП «ЕЛАУШ») - 79,657 млн грн,  у тому числі: 

- експлуатація та утримання доріг на площі 8 518,0 тис. кв. м - 67,463 млн 

грн, 

- експлуатація та утримання мостів 43 од. – 0,250 млн грн, 

- поточний ремонт доріг та тротуарів (дрібний (ямковий) – 11,827 млн грн, 

- поточний ремонт мереж зливової каналізації – 0,058 млн грн, 

- поточний ремонт мостів  – 0,021 млн грн, 

- нанесення дорожньої розмітки – 0,039 млн грн. 

 - Поповнення обігових коштів для забезпечення належної та безперебійної 

роботи підприємства (КП «Муніципальна варта» ЗМР) – 4,507 млн грн; 

 - Контроль за дотриманням законодавства про благоустрій (заходи 

спрямовані на розвиток та поліпшення стану благоустрою міста, профілактику 

запобігання правопорушень в сфері благоустрою міста, виявлення фактів 

порушень законодавства у сфері благоустрою  санітарного, природоохоронного 

та екологічного стану (КУ «Інспекція з благоустрою міста Запоріжжя») –                          

2,713 млн грн; 

- Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків 

стихійного лиха - 3,522 млн грн, у тому числі; 

- запобігання та ліквідація наслідків руйнувань через ведення бойових дій 

та інші заходи з попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій   

(КП «ЕЛУАШ») - 2,093 млн грн; 

- вивезення твердих побутових відходів (ЗКАТП-082801 «Комунсантранс-

екологія») - 1,399 млн грн; 

- придбання талонів на утилізацію відходів - 0,279 млн  грн. 

 

 З метою удосконалення системи управління дорожнім рухом, підвищення 

безпеки дорожнього руху, забезпечення утримання технічних засобів 

регулювання дорожнього руху вулично-дорожної мережі, зовнішнього 

освітлення міста тощо затверджено міську цільову програму організації безпеки 

дорожнього руху та освітлення територій міста Запоріжжя на 2023-2025 роки. 

 Мережі зовнішнього освітлення міста налічують 1 578,741 км електро-

мереж, 46 096 світлоточок, 512 світильників архітектурно-декоративного 
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освітлення, 622 шафи управління. Для забезпечення стовідсоткового освітлення 

міста, необхідно використовувати  16 466,367 тис. кВт*годин на рік. Планом на 

2024 рік передбачено лише 5 790,617 тис. кВт*годин, тобто 35,2% від потреби. 

Внаслідок військової агресії у 2024 році пошкоджено 2 об’єкти,                                 

7 світлоточок, 0,32 км електромереж, 1 світлофорний об’єкт та 37 дорожніх 

знаків. 

Технічні засоби регулювання дорожнього руху налічують 204 світлофорних 

об’єкта, 98,523 км електромереж та понад 14 тис. дорожніх знаків. На балансі 

підприємства «Запоріжміськсвітло» знаходиться 8 тис. дорожніх знаків, з яких 

913 - потребує негайної заміни. При стабілізаційних вимкненнях електро-

постачання, перетин перехресть становить підвищену небезпеку для всіх 

учасників дорожнього руху. Для зменшення ризиків необхідно встановити на                  

37 світлофорних об’єктах обладнання безперебійного живлення.  

Для забезпечення стабільного функціонування територіальної громади та 

збереження життя й здоров’я людей реалізується міська цільова програма 

створення фонду захисних споруд цивільного захисту на комунальних 

підприємствах Запорізької міської територіальної громади на 2023-2025 роки. 

У рамках заходу «Реконструкція, капітальний ремонт інфраструктурних 

об’єктів з влаштуванням захисних споруд цивільного захисту» реалізуються 

наступні проєкти: 

- «Реконструкція хлораторної ДВС-2 в м. Запоріжжі» за адресою: 

вул. Набережна, 39. На даний проєкт у 2024 році виділено 7,684 млн грн з 

державного бюджету та 2,453 млн грн - з місцевого. Станом на 01.07.2024  по 

цьому об’єкту виконуються наступні роботи: гідроізоляція споруди, 

влаштування стін та перегородок, встановлення вентиляційного обладнання. 

- «Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту, сховище насосної 

станції «Павло-Кічкас» по вул. Молодіжній, 61. На даний проєкт у 2024 році 

було виділено 8,284  млн грн з державного бюджету та 2,867 млн грн - з 

місцевого. Станом на 01.07.2024  по цьому об’єкту виконуються наступні 

роботи: гідроізоляція споруди, влаштування стін та перегородок, встановлення 

вентиляційного обладнання. 

 

Транспорт 

ЗКПМЕТ «Запоріжелектротранс» обслуговує 26 пасажирських маршрутів  

із 31 існуючого: 6 трамвайних, 5 тролейбусних та 15 автобусних маршрутів (у 

т.ч. автобусні маршрути №№3, 8 - на тимчасовій основі, на період неможливості 

руху тролейбусів відповідних маршрутів через Дніпровську ГЕС). 

Загальні обсяги перевезених пасажирів за 6 місяців 2024 року становили 

16,197 млн пасажирів (у т.ч. 1,808 млн - платних, 14,388 млн - безоплатних).  

 Починаючи з 10.06.2024 рішенням виконавчого комітету Запорізької 

міської ради встановлено вартість проїзду на всіх видах транспорту ЗКПМЕТ 

«Запоріжелектротранс» на рівні 10,00 грн за одну поїздку. 
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У звітному періоді оновилася сплата вартості проїзду в муніципальному 

транспорті за допомогою електронних систем (відбулася часткова заміна старих 

валідаторів в автобусах підприємства на нові та розміщено додаткові QR-code). 

Загалом у І півріччі 2024 року через електронні системи оплати придбано 

разових квитків на загальну суму 273,030 тис. грн, що становить 1,32% від 

загальної суми виручки підприємства. 

У рамках підпроєкту «Оновлення рухомого складу ЗКПМЕТ 

«Запоріжелектротранс» щодо придбання нових низько підлогових тролейбусів з 

динамічною зарядкою від контактної мережі та нових низько підлогових 

електробусів із супутньою інфраструктурою (за рахунок кредиту ЄІБ та коштів 

Гранту) членами групи впровадження проєкту  виконувалася наступна робота. 

 22 січня 2024 року відбулася процедура розкриття тендерних пропозицій по 

тролейбусах з технологією IMC. За результатами розкриття підприємство 

приступило до процедури оцінки.  

Під час оцінки тендерних пропозицій на деякі з пунктів Таблиці 

відповідності підприємство направляло запити на роз’яснення та уточнення 

учасникам торгів. 

За результатами роботи складено Звіт з оцінки та направлено разом із 

готовою Таблицею відповідності на перевірку консультантам проєкту 30.04.2024  

(у допустимі строки). 

Станом на червень 2024 року отримано запит від консультантів щодо 

уточнення інформації зі Звіту. З метою надання відповіді підприємство 

підготувало та направило на виробника додатковий запит. Очікується 

надходження відповіді. 

Після отримання позитивної оцінки з боку консультантів, зазначені 

документи підприємство «Запоріжелектротранс» (організатор тендеру) має 

направити на перевірку та погодження в Банк. Процедура з боку Банку може 

тривати невизначений час та залежить від інтенсивності реалізації підпроєктів 

по всій Україні. 

Після цього кроку має відбутися підписання Контракту із переможцем 

торгів на закупівлю нових тролейбусів. Після чого розпочнеться процедура 

виділення коштів та виробництва нового рухомого складу. 

23 січня 2024 року відбулася процедура розкриття тендерних пропозицій по 

електробусам із супутньою інфраструктурою. Кінцевим бенефіціаром  не 

отримано жодної тендерної пропозиції. 

У зв’язку із чим 23 лютого 2024 року підприємство направило на Банк лист 

«Щодо скасування проведення тендерної процедури за кодом закупівлі 2023/S 

149-472353». 

Після внесених мін до тексту тендерної документації підприємством                    

24 квітня 2024 року направлено її на перевірку та погодження консультантам 

проєкту. Після отримання схвального висновку підприємство направить 

оновлену ТД на Банк з метою подальшого повторного оголошення повідомлення 

про закупівлю нових низькопідлогових електробусів із супутньою 
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інфраструктурою. Процедура опрацювання документів Банком може тривати 

невизначений період часу. 

ЗКПМЕТ «Запоріжелектротранс» бере участь у розробці проєкту Угоди про 

передачу коштів Гранту між бенефіціаром (Запорізькою міською радою) та 

кінцевим бенефіціаром (підприємством «Запоріжелектротранс»). 

На виконання вимог Додаткової угоди до Угоди про передачу коштів позики 

підприємство направило пакет документів до Мінфіну України для відкриття 

банківського рахунку в рамках реалізації інвестиційного підпроєкту. 

Робота з реалізації проєкту продовжується в умовах дії воєнного стану. 

 

Якісне управління активами: 

Загальна сума надходжень за І півріччя 2024 року від орендної плати 

становила 19,151  млн грн, з яких: до бюджету ЗМТГ - 0,556 млн грн; власні 

надходження бюджетних установ від оренди - 3,771 млн грн; на розрахунковий 

рахунок КП «ВРЕЖО №7» - 9,080 млн грн; на розрахунковий рахунок                           

КП «ГРАДПРОЕКТ» - 5,745 млн грн. 

Загальна сума надходжень до бюджету міста від відчуження (списання, 

приватизації) комунального майна в І півріччі 2024 року становила 3,444 млн 

грн, що на 23,5% більше, ніж в аналогічному періоді 2023 року та на 14,8% - 

річного плану. 

За звітний період проведено 8 аукціонів щодо передачі в оренду 

комунального майна в електронній торговій системі «Прозорро.Продажі» за 

результатами проведення аукціонів, шляхом перерахування операторами 

електронних майданчиків реєстраційних внесків учасників аукціонів, фактичні 

надходження до бюджету міста становили 5,64 тис. грн.  

Загальна кількість укладених договорів оренди за звітній період складає                          

32 договори (без аукціону, по аукціону). 

У 2024 році до переліку об’єктів, що підлягають продажу на аукціонах з 

умовами, включено 14 об’єктів права комунальної власності, до переліку 

об’єктів, які підлягають приватизації шляхом викупу - 26 об’єктів (завершення 

приватизації).   

До комунальної власності ЗМТГ прийнято майно права державної власності 

та інших форм власності та закріплено за суб'єктами права комунальної 

власності: 

- 2 квартири загальною вартістю 3,427 млн грн. (з державної власності 

(СБУ); 

- захисні споруди цивільного захисту - 3 сховища по вул. Перемоги, 62, 

площею 2 896,2 кв. м та 2 сховища по вул. Тепличній, 16, площею 2045,1 кв. м, 

загальною первісною вартістю 4,437 млн грн, залишковою - 1,496 млн грн. 

З метою забезпечення належного утримання та обслуговування майна, 

закріплено на праві господарського відання або оперативного управління за 

суб'єктами права комунальної власності наступне майно: 

- 6 квартир, визнаних відумерлою спадщиною, загальною площею 323,22 

кв.м, житловою – 187,7 кв.м; 
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- електричні мережі на території Комунарського району – 43 од. загальною 

вартістю 879,076 млн грн; 

-  частину будівлі вузла змішування по вул. Каховській, буд. 28, 30 площею 

31,7 кв.  м. 

Крім того, передано з комунальної власності: 

- у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької 

області захисну споруду цивільного захисту (цивільної оборони) сховище по вул. 

Перемоги, 62, площею 849,3 кв.м, первісною вартістю 522,220 тис. грн, 

залишковою – 190,099 млн  грн. 

- у державну власність до сфери управління Державного агентства 

відновлення та розвитку інфраструктури України ділянки проїзних частин 

автомобільних доріг у м.Запоріжжя, які суміщаються з міжнародною 

автомобільною дорогою загального користування державного значення М-18 

Харків-Сімферополь-Алушта-Ялта, загальною протяжністю 14,241 км, 

загальною первісною вартістю 2,659 млн грн.; залишковою – 0,555 млн грн. 

Надходження плати за землю від юридичних та фізичних осіб до загального 

фонду бюджету ЗМТГ за січень-червень 2024 року становила 475,608 млн грн, у 

т.ч.  118,749 млн грн - податок на землю,  356,859 млн грн - орендна плата. План 

2024 року виконано на 50,3%. 

За 2024 рік надійшли кошти до бюджету ЗМТГ внаслідок порушень у сфері 

земельних відносин (втрачена вигода, дохід, отриманий від безпідставно 

набутого майна, кошти за користування земельними ділянками без 

правовстановлюючих документів, тощо) від 19 землекористувачів на суму                 

5,3 млн грн. 

У звітному періоді з землекористувачами укладено 27 договорів оренди 

землі загальною площею 4,2263 га на загальну суму 4,073 млн грн та                          

18 додаткових угод до договорів оренди землі на 21,817 млн грн. 

 

Містобудування 

 У звітному періоді за результатами проведених земельних торгів продано 

право оренди на 1 земельну ділянку, площею 0,2 га, до бюджету ЗМТГ надійшло 

214,182 тис. грн (враховуючи ціну продажу лоту та відшкодування переможцем 

коштів на підготовку земельної ділянки до земельних торгів).  

У рамках Програми раціонального використання території та комплексного  

містобудівного розвитку м. Запоріжжя» проводиться всеукраїнський відкритий 

архітектурний конкурс на визначення кращої проєктної ідеї пам’ятної 

композиції, присвяченої загиблим воїнам в російсько-українській війні, з 

розміщенням на території Запорізького колегіуму «Елінт» за адресою: 

вул. Професора Толока, 29, м. Запоріжжі. Засідання журі та визначення 

переможців конкурсу відбудеться з 15.08.2024 по 22.08.2024. Преміальний фонд 

Конкурсу становить 150,0 тис. грн. 

 Роботи з актуалізації міської геодезичної мережі м.Запоріжжя перенесено 

на друге півріччя 2024 року. 
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 З метою забезпечення формування та реалізації заходів комплексного 

відновлення території ЗМТГ прийнято рішення виконавчого комітету міської 

ради від 28.11.2023 № 746 «Про розробку Програми комплексного відновлення 

території Запорізької міської територіальної громади». 

 

Природокористування та безпека життєдіяльності:  

Екологія  

За І півріччя 2024 року до міського фонду охорони навколишнього 

природного середовища надійшло 12 516,283 тис. грн, що на 32,0% більше, ніж 

за І півріччя 2023 року. 

Фінансування природоохоронних заходів за рахунок коштів цільового 

спеціального фонду ЗМТГ (міського фонду охорони навколишнього природного 

середовища) здійснюється відповідно до Програми «Про фінансування 

природоохоронних заходів за рахунок екологічних надходжень на 2024-2026 

роки». У звітному періоді в межах цієї Програми виконувалися наступні заходи: 

- «Розробка Програми охорони довкілля щодо поетапного зниження викидів 

забруднюючих речовин суб’єктами господарювання м.Запоріжжя»; 

- «Придбання технологічного обладнання для каналізаційних насосних 

станцій та мереж каналізації для заміни такого, що використало свої технічні 

можливості» придбано обладнання для КП «Водоканал» на загальну суму                             

1 007,4 тис. грн (4 од. комутаційних модулів та 1 пристрій ручного вмикання).  

- «Придбання машини для збору, транспортування та складування відходів 

розчищення зелених насаджень». 

 

 З метою попередження надзвичайних ситуацій і захисту населення в місті 

реалізуються «Програма запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, організації рятування на водах» та 

«Програма розвитку цивільного захисту населення і території м.Запоріжжя, 

попередження виникнення надзвичайних ситуацій, утримання та облаштування 

захисних споруд цивільного захисту, створення міcцевої автоматизованої 

системи централізованого оповіщення». 

 Упродовж І півріччя 2024 року спеціалісти аварійно-рятувальної служби 

врятували життя 42 особам, виконували аварійні роботи із розбирання завалів 

після ракетних обстрілів та супровід мешканців до своїх осель, цілодобове 

чергування на пунктах незламності, встановлення генераторів на пунктах 

незламності, прибирання аварійних дерев, які впали на проїзджу частину дороги 

тощо.  

Для забезпечення високого рівня готовності підрозділів ЗМРВС до дій за 

призначенням та з метою підвищення рівня безпеки відпочиваючих на водних 

об’єктах, придбано 3900 л бензину, водолазне спорядження, формений одяг, 

медикаменти, інші господарчі товари. Закуплено запасні частини на обладнання 

та відремонтовано приміщення для зберігання плавзасобів (елінги) на АРС-2 та 

АРС-3. 



22 

 

У звітному періоді виділено кошти в сумі 82,666 тис. грн для остаточного 

розрахунку за виготовлення проєктно-кошторисної документації на будівництво 

місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення. 

Відповідно до Програми розвитку цивільного захисту населення і території 

міста Запоріжжя, попередження виникнення надзвичайних ситуацій, утримання 

та облаштування захисних споруд цивільного захисту, створення міcцевої 

автоматизованої системи централізованого оповіщення на капітальний й 

поточний ремонт найпростіших укриттів профінансовано 6,198 млн грн.  

 

3. Джерела фінансування та матеріальні ресурси  

Станом на 01.07.2024  доходна частина бюджету ЗМТГ становила 

5 073,6 млн грн, у т. ч. доходи загального фонду – 3 872,2 млн грн, спеціального 

– 149,7 млн грн та офіційні трансферти – 1 051,7 млн грн. За структурою доходи 

загального фонду займають 76,3%, спеціального – 3,0% та офіційні трансферти 

– 20,7%. У порівнянні з І півріччям 2023 року власні доходи збільшилися на 1,8% 

або на 70,3 млн грн.   

План по доходах загального фонду виконано на 99,8%. Планові показники 

виконано по всіх основних джерелах доходів (єдиний податок – 100,5%, плата за 

землю - 100,3%, акцизний податок – 100,2%), крім податку на доходи фізичних 

осіб (99,3%). 

Найбільші надходження до бюджету це податок на доходи фізичних осіб 

(2 333,1 млн грн або 60,3% в надходженнях доходів загального фонду), єдиний 

податок (692,0 млн грн або 17,9%), плата за землю (475,6 млн грн або 12,3%) та 

акцизний податок (252,7 млн грн або 6,5%). 

Обсяг податку на доходи фізичних осіб у порівнянні з відповідним періодом 

минулого року зменшився на 7,9% або  на 200,5 млн грн. Це обумовлено тим, що 

у І півріччі 2023 року до бюджету міської територіальної громади зараховувався  

«військовий» податок за нормативом 64%, який становив 533,1 млн грн. 

Надходження плати за землю збільшилися на 59,3 млн грн або на 14,2%, з 

них переважно по орендній платі за землю - на 58,9 млн грн або на 19,7%. 

Збільшення надходжень пояснюється погашенням деякими землекористувачами 

податкової заборгованості та виникненням значних сум переплат через 

здійснення до бюджету міста перекидів надміру сплачених коштів з бюджетів 

окупованих адміністративних територіальних одиниць Запорізької області. 

Обсяг єдиного податку збільшився на 160,9 млн грн або на 30,3%. Це 

пояснюється поверненням до довоєнних правил оподаткування (для платників 

ІІІ групи податку застосовується знов ставка 3% або 5% замість 2%, яка 

запроваджувалася державою для створення менш обтяжливих умов ведення 

бізнесу на початку введення воєнного стану) та відносною стабілізацією ситуації 

в місті, що сприяла частковому поверненню громадян до міста, збільшенню 

попиту на товари і послуги та відповідно відновленню діяльності суб’єктів 

малого/середнього підприємництва.  

Надходження акцизного податку збільшилися на 42,5 млн грн або на 20,2%. 

Зазначене пояснюється збільшенням надходжень податку з реалізації 
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алкогольних напоїв на 16,1 млн грн та пального - на 26,7 млн грн (у зв’язку із 

оподаткуванням пального за повною ставкою, до 1 липня 2023 року діяли ставки 

акцизного податку, які було зменшено майже у 2 рази відповідно до 

законодавства). 

Крім того, до бюджету надійшло податку на нерухомість в розмірі 

45,0 млн грн, податку на прибуток підприємств комунальної власності - 

24,8 млн грн (в тому числі від Концерну «Міські теплові мережі» - 15,5 млн грн, 

КП «Водоканал» - 4,8 млн грн, КП «Запоріжремсервіс» - 2,0 млн грн, 

КП «Запоріжринок» - 0,8 млн грн, КП «Градпроект» - 0,5 млн грн та інших), 

плати за надання інших адміністративних послуг – 23,4 млн грн, інших 

надходжень за ККДБ 24060300 (повернення фінансування минулих бюджетних 

періодів, відшкодування в судовому порядку збитків у сфері земельних відносин, 

плата за договорами на право користування місцем для розташування тимчасової 

споруди для провадження підприємницької діяльності та засобу пересувної 

дрібнороздрібної торговельної мережі та сфери послуг) – 16,7 млн грн, 

адміністративного збору за проведення державної реєстрації юридичних та 

фізичних осіб – 1,0 млн грн, адміністративного збору за державну реєстрацію 

речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень – 1,0 млн грн, адміністративних 

штрафів та штрафних санкцій за порушення законодавства у сфері виробництва 

та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів – 1,0 млн грн, орендної плати 

за користування майном, що перебуває в комунальній власності – 0,6 млн грн та 

інших податків і зборів – 5,3 млн грн. 

 

 
Виконання затвердженого на І півріччя 2024 року плану по доходах 

спеціального фонду (без врахування власних надходжень бюджетних установ та 

Податок на доходи 

фізичних осіб, 

2333,1 млн грн, 

60%

Податок на 

прибуток, 24,8 млн 

грн, 1%

Акцизний податок, 

252,7 млн грн, 6%

Плата за землю, 

475,6 млн грн, 12%

Єдиний податок, 

692,0 млн грн, 18%

Плата за надання 

інших адмінпослуг, 

23,4 млн грн, 1%
Інші, 70,5 млн грн, 

2%

Структура загального фонду станом на 01.07.2024 

року
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міжбюджетних трансфертів) становить 128,8%. Фактично надійшло  

16,0 млн грн. 

У порівнянні з І півріччям 2023 року доходи зазначеного фонду бюджету 

збільшилися на 5,9% або на 8,3 млн грн, з них за рахунок коштів від відчуження 

комунального майна – на 0,7 млн грн, екологічного податку – на 4,0 млн грн та 

власних надходжень бюджетних установ – на 4,2 млн грн. Бюджет розвитку 

поповнився на 3,4 млн грн за рахунок коштів від відчуження майна комунальної 

власності. 

За звітний період витрати бюджету ЗМТГ склали 4 601,2 млн грн, у тому 

числі з загального фонду – 4 156,1 млн грн або 96,7% планових показників на 

відповідний період, зі спеціального – 201,6 млн грн, з яких видатки бюджету 

розвитку – 66,1 млн грн, що становить 13,9% планових показників, погашено 

боргових зобов’язань в обсязі 243,5 млн грн. 

На захищені статті видатків із загального фонду бюджету спрямовано 

2 739,1 млн грн, у т. ч. на заробітну плату з нарахуваннями – 2 147,6 млн грн, 

оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 247,0 млн грн, на соціальний захист 

та соціальне забезпечення – 127,7 млн грн, придбання продуктів харчування та 

медикаментів – 6,2 млн грн, обслуговування боргових зобов’язань – 60,7 млн грн, 

дотація обласному бюджету на спільні оборонні заходи – 150,0 млн грн.  

 

Структура витрат бюджету територіальної громади за 

функціональною ознакою за І півріччя 2024 року 

 

Освіта
2092,6 млн грн

45%

Охорона здоров'я 
177,2 млн грн

4%

Культура, фізична 
культура і спорт

134,2 млн грн
3%

Соціальний захист 
та соціальне 

забезпечення 
145,7 млн грн

3%

Функціонування 
органів місцевого 
самоврядування

317,6 млн грн
7%

Житлово-
комунальне  

господарство
887,2 млн грн

19%

Заходи з оборони, 
запобігання та 

ліквідації 
надзвичайних 

ситуацій та 
цивільного захисту 

населення
167,2 млн грн

4%

Транспорт
290,5 млн грн

6%

Погашення 
боргових 

зобов'язань та 
обслуговування 
місцевого боргу 

304,2 млн грн
7%

Інші видатки
84,8 млн грн

2%



Додаток 

до Інформації щодо виконання Програми економічного і 

соціального розвитку ЗМТГ на 2024 рік за підсумками І 

півріччя 2024 року

Найменування завдання Найменування заходу

Головний 

розпорядник, 

виконавець

Джерело 

фінансування

Затверджений 

обсяг 

фінансування 

на 2024 рік, 

тис.грн.

Виконання 

станом на 

01.07.2024, 

тис.грн.

Хід виконання

Надання фінансової допомоги підприємствам та 

установам  комунальної власності міста на поповнення  

обігових  коштів

Поповнення обігових коштів для забезпечення 

стабільного функціонування комунальних підприємств 

та комунальних установ

ДЕР ЗМР Бюджет ЗМТГ 8 091,22 3 547,50 Профінансовано КУ "ІЗМЗ" заробітну плату та нарахування на 

неї, відрядження, придбано послуги з обслуговування 

програмного забезпечення, оплачено комунальні послуги та 

енергоносії, закуплено 1820 тон палива, та придбано страховий 

поліс на автомобіль

Енергомоніторинг та аналіз споживання енергоресурсів Енергомоніторинг та аналіз споживання енергоресурсів ДЕР ЗМР Бюджет ЗМТГ 198,00 110,50 У системі Umuni заеєстровано 550 об’єктів бюджетної сфери 

міста.  щотижня та щомісяця готується звіт про внесення даних 

на об'єктах моніторингу. Щомісяця готується аналіз споживання 

енергетичних ресурсів та комунальних послуг організаціями, 

установами, закладами які підпорядковані виконавчим органам 

Запорізької міської  ради

Фінансова підтримка суб’єктів мікропідпри--ємництва та 

малого підприємництва

Здійснення часткової компенсації відсотків за 

залученими кредитами суб’єктам мікропідприємництва 

та малого підприємництва

ДЕР ЗМР Бюджет ЗМТГ 1 870,00 415,40 Здійснено компенсацію відсотків за залученими креди-тами 66 

суб’єктам господарювання

Програма фінансування деяких заходів щодо сприяння розвитку підприємництва в місті Запоріжжі 

на 2024-2026 роки, затверджена рішенням  міської ради від  22.12.2023 №64 (зі змінами)

Міська цільова Програма реконструкції нежитлового приміщення по вул. Перша Ливарна, 38 для 

розміщення територіального підрозділу Центру надання адміністративних послуг по 

Олександрівському району м. Запоріжжя, затверджена рішенням міської ради від 22.12.2023 № 61 (зі 

змінами)

Моніторинг виконання міських цільових програм за І півріччя 2024 року

Комплексний проєкт з термомодернізації бюджетних

будівель в м. Запоріжжя

Реконструкція шляхом термомодернізації 13 закладів 

освіти  

ДЕР ЗМР ДФБП 

ЗМР ДОН ЗМР

Бюджет ЗМТГ 14 527,94 0,00 Оголошено та проведено міжнародний тендер на виконання 

робіт. За результатами укладено три Контракти на виконання 

робіт з термомодернізації будівель закладів освіти.

Розпочато проєктні роботи згідно з укладеними Контрактами.

Оголошено та проведено тендер на консультаційні послуги 

(тех.нагляд). Укладено Контракт на виконання Нагляду за 

виконанням робіт з комплексної термомодернізації бюджетних 

будівель в м. Запоріжжі.

Оголошено та проведено міжнародний тендер (другий етап)  на 

виконання робіт з термомодернізації будівель закладів освіти. На 

цей час триває етап оцінювання поданих пропозицій.

Кошти ЄІБ 72 649,87 0,00

Програма впровадження стратегічних ініціатив та реалізація заходів соціально-економічного 

розвитку Запорізької міської територіальної громади на 2023-2025 роки, затверджена рішенням 

Запорізької міської ради від 07.12.2022 № 114 (зі змінами)
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Найменування завдання Найменування заходу

Головний 

розпорядник, 

виконавець

Джерело 

фінансування

Затверджений 

обсяг 

фінансування 

на 2024 рік, 

тис.грн.

Виконання 

станом на 

01.07.2024, 

тис.грн.

Хід виконання

Проєктування реконструкції нежитлового приміщення по 

вул. Перша Ливарна, 38 для розміщення територіального 

підрозділу Центру надання адміністративних послуг по 

Олександрівському району м. Запоріжжя

Виконання проєктних робіт з реконструкції 

нежитлового приміщення для розміщення 

територіального підрозділу Центру надання 

адміністративних послуг по Олександрівському району 

м. Запоріжжя

ДАП ЗМР Бюджет ЗМТГ 899,69 0,00 Заключено договір на розробку проєктно-кошторисної 

документації.Термін виконання робіт з розробки ПКД:  

24.06.2024-21.09.2024

Проєктування реконструкції приміщень 

Вознесенівського (Центрального) Центру надання 

адміністративних послуг

по бул. Центральному, 27 м. Запоріжжя

Виконання проєктних робіт з реконструкції приміщень 

Вознесенівського (Центрального) Центру надання 

адміністративних послуг по бул. Центральному, 27,

м. Запоріжжя

ДАП ЗМР Бюджет ЗМТГ 258,62 0,00 Заключено договір на розробку проєктно-кошторисної 

документації. Термін виконання робіт з розробки ПКД: 

24.06.2024-22.08.2024

Реконструкція приміщень Вознесенівського 

(Центрального) Центру надання адміністративних послуг 

по бул. Центральному, 27 м. Запоріжжя

Виконання будівельних робіт з реконструкції 

приміщень  Вознесенівського (Центрального) Центру 

надання адміністративних послуг по бул. 

Центральному, 27

 м. Запоріжжя

ДАП ЗМР Бюджет ЗМТГ 4 066,87 0,00

Оснащення Вознесенівського (Центрального) Центру 

надання адміністративних послуг м. Запоріжжя та його 

територіальних підрозділів спеціалізованим та іншим 

обладнанням, меблям

Облаштування Вознесенівського (Центрального) 

Центру надання адміністративних послуг м. Запоріжжя 

та його територіальних підрозділів   обладнанням для 

оформлення паспортних документів, установок для 

реєстрації транспортних засобів, інше

ДАП ЗМР Проєкт 

USAID 

«Демократичне 

врядування у східній 

Україні» 

МТД 23 333,62 10 112,96 Отримано: комп’ютерне обладнання, БФП, телевізори, 

холодильники, пандуси, сповивальні столики, ноутбуки, 

сервери, програмне забезпечення, зчитувачі 

безконтактнихкарток, операційні системи, подрібнювачі 

Комплексні заходи по соціальному захисту населення Підтримка дітей, осіб з інвалідністю, ветеранів, інших 

категорій громадян шляхом надання адресної 

допомоги за особистими зверненнями та цільової 

допомоги, соціальних послуг, проведення святкових 

заходів, у тому числі погашення заборгованості 

минулого року

ДСЗН ЗМР, 

ЗМТЦСО

Бюджет ЗМТГ 50 772,94 35 811,14 У рамках виконання завдання різного виду матеріальну 

допомогу отримало 9557 громадян з числа дітей, осіб з 

інвалідністю, ветеранів війни та праці та інших категорій 

населення

Матеріальне заохочення Почесних громадян міста 

Запоріжжя

Щомісячна виплата винагороди Почесним громадянам 

міста Запоріжжя 

ДСЗН ЗМР Бюджет ЗМТГ 1 875,89 930,85 Матеріальне заохочення отримало 22 громадянина

ДСЗН ЗМР Бюджет ЗМТГ 1 356,00 553,16

Оплата комунальних послуг щодо приміщень, в яких 

об’єднання проводить свою статутну діяльність, послуг 

зв’язку, оренду нежитлових приміщень та інші 

виплати, пов’язані з використанням приміщень, у тому 

числі погашення заборгованості минулого року

ДСЗН ЗМР Бюджет ЗМТГ 636,00 238,24

Матеріальне заохочення активу ДСЗН ЗМР Бюджет ЗМТГ 720,00 314,92

ДСЗН ЗМР Бюджет ЗМТГ 20 480,00 4 351,72

Компенсаційні виплати на пільговий проїзд 

автомобільним транспортом окремим категоріям 

громадян

ДСЗН ЗМР Бюджет ЗМТГ 680,00 0,00

Компенсаційні виплати за пільговий проїзд 

окремих категорій громадян в комунальному 

транспорті міста Запоріжжя

ДСЗН ЗМР Бюджет ЗМТГ 19 800,00 4 351,72 Відшкодування ЗКПМЕ "Запоріжелектротранс" за пільговий 

проїзд в комунальному транспорті

Міська цільова Програма реконструкції приміщень Вознесенівського (Центрального) Центру 

надання адміністративних послуг по бул. Центральний, 27 м. Запоріжжя, затверджена рішенням 

міської ради від 22.12.2023 №62

Міська комплексна програма соціального захисту населення міста Запоріжжя на 2022-2024 роки, 

затверджена рішенням Запорізької міської ради від 22.12.2021 № 38 (зі змінами)

 Фінансова підтримка громадських об’єднань ветеранів міста Запоріжжя Надається фінансова підтримка на оплату комунальних 

послуг та матеріальне заохочення активу 20 

громадських об'єднань ветеранів

 Компенсація пільгового проїзду окремих категорій громадян
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Найменування завдання Найменування заходу

Головний 

розпорядник, 

виконавець

Джерело 

фінансування

Затверджений 

обсяг 

фінансування 

на 2024 рік, 

тис.грн.

Виконання 

станом на 

01.07.2024, 

тис.грн.

Хід виконання

Наданя пільг на послуги зв’язку та інших пільг 

мешканцям міста Запоріжжя

Забезпечення надання пільг з оплати послуг зв’язку та 

інших передбачених законодавством пільг окремим 

категоріям громадян

ДСЗН ЗМР Бюджет ЗМТГ 1 362,23 224,56 Пільги на послуги стаціонарного зв`язку, матдопомога для 

проведення капремонту власних житлових приміщень особам з 

інвалідністю внаслідок війни, компенсація витрат на придбання 

автопалива, безплатний проїзд транспортом дальнього 

сполучення тощо (282 особи)

 Здійснення соціальної роботи з дітьми, молоддю та 

сім’ями, які опинились у складних життєвих обставинах 

та потребують сторонньої допомоги через діяльність 

Запорізького міського центру соціальних служб

Надання соціальних послуг дітям, молоді та сім’ям, які 

опинились в складних життєвих обставинах, у тому 

числі погашення заборгованості минулого року

ДСЗН ЗМР, ЗМЦСС Бюджет ЗМТГ 902,49 404,12 Видатки на проведення заходів (робота "Сімейного клубу",  

"Телефону Довіри", функціонування мобільної бригади 

соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від 

насильства, тренінги, інформаційні акції тощо) - 5325 осіб

 Підтримка внутрішньо переміщених осіб Надання грошової допомоги внутрішньо переміщеним 

особам

ДСЗН ЗМР Бюджет ЗМТГ 1 621,72 1 013,78 Для покриття витрат, пов'язаних із проживанням ВПО в містечку 

модульного типу (транзитне містечко). На 01.07.2024 - 239 осіб

 Забезпечення соціальними послугами громадян похилого 

віку, осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, хворих, які 

не здатні до самообслуговування

Забезпечення виплати компенсації фізичним особам, 

які надають соціальні послуги з догляду 

ДСЗН ЗМР Бюджет ЗМТГ 18 818,74 11 975,47 Компенсація за надання соцпослуг - 936 осіб

Надання фінансової підтримки мешканцям м.Запоріжжя, 

житло яких було зруйновано або стало непридатним до 

проживання внаслідок ракетних обстрілів, диверсій, 

тощо, спричинених військовою агресією Російської 

Федерації

Щомісячна виплата матеріальної допомоги ДСЗН ЗМР Бюджет ЗМТГ 38 828,16 24 945,98 У рамках виконання Програми забезпечується виплата 

щомісячної матеріальної допомоги у розмірі 10 тис. грн (на 

01.07.2024 - 392 отримувачі)

Підтримка дітей, що перебувають на  обліку в службі    

(управлінні) справах дітей  шляхом проведення міських 

та інших заходів

Підтримка дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського  піклування, дітей, що опинились в 

складних життєвих обставинах шляхом надання 

адресної допомоги та придбання подарунків

ССД ЗМР Бюджет ЗМТГ 1 677,96 493,90 Придбано портфелі та канцтовари для 41 першо-класника, на 

85,660 тис. грн. Надано одноразову адресну цільову допомогу 28 

випускникам  по 2,500  тис. грн (70,560 тис. грн). Надано 

одноразову адресну допомогу опікунській родині на кожну  

влаштовану під опіку дитину (по 5,0 тис. грн для 67 дітей)  

Підтримка, розвиток та популяризація сімейних форм 

виховання дітей- сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування

Підтримка прийомних сімей та  дитячих будинків 

сімейного типу.

ССД ЗМР Бюджет ЗМТГ 794,99 338,29 Надано щомісячну адресну допомогу в розмірі 0,700 тис. грн на 

76 дітей, які-виховуються в 10 дитячих будинках сімейного типу 

Стимулювання професійної майстерності працівників 

навчальних закладів міста

Забезпечення виплат щомісячних міських премій 

педпгогічним працівникам ЗДО зі стажем роботи до 3-

х років

ДОН ЗМР Бюджет ЗМТГ 70,27 23,18 Щомісячну виплату в розмірі 200 грн отримали 24 педагогічних

працівника ЗДО

Забезпечення виплат щомісячних міських премій 

педпгогічним працівникам ЗЗСО зі стажем роботи до 3-

х років

ДОН ЗМР Бюджет ЗМТГ 301,58 128,83 Щомісячну виплату в розмірі 200 грн отримали 103

педагогічних працівника ЗЗСО

Програма надання фінансової підтримки мешканцям м.Запоріжжя, житло яких було зруйновано або 

стало непридатним до проживання внаслідок ракетних обстрілів, диверсій, тощо, спричинених 

військовою агресією Російської Федерації, затверджена рішенням міської ради від 27.01.2023 № 4 (зі 

змінами)

Програма «Діти Запоріжжя» на 2022-2024 роки, затверджена рішенням міської ради від 22.12.2021 № 

37 (зі змінами)

Програма «Освіта на 2022-2024 роки», затверджена рішенням міської ради від 22.12.2021 № 39 (зі 

змінами)
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Найменування завдання Найменування заходу

Головний 

розпорядник, 

виконавець

Джерело 

фінансування

Затверджений 

обсяг 

фінансування 

на 2024 рік, 

тис.грн.

Виконання 

станом на 

01.07.2024, 

тис.грн.

Хід виконання

Забезпечення виплат щомісячних міських премій 

педпгогічним працівникам закладів позашкільної 

освіти  зі стажем роботи до 3-х років

ДОН ЗМР Бюджет ЗМТГ 26,35 10,00 Щомісячну виплату в розмірі 200 грн отримали 9 педагогічних

працівника ЗПО

Організація та проведення змістовного дозвілля 

школярів, попередження правопорушень серед них, 

стимулювання педагогічних працівників

Проведення масових заходів з учнями та педагогічним 

загалом в закладах позашкільної освіти

ДОН ЗМР Бюджет ЗМТГ 2 635,92 105,18 Проведено 9 заходів в 6 закладах позашкільної освіти 

Покращення умов реабілітації в інклюзивно-ресурсних 

центрах м. Запоріжжя за програмою "Кусаноне"

Придбання обладнання і предметів довгострокового 

користування для інклюзивно-ресурсних центрів

Бюджет ЗМТГ 648,40 64,87

Грантові кошти 2 770,00 926,68

Організація харчування учнів у закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти

Забезпечення харчуванням учнів у закладах 

професійної (професійно-технічної) освіти з числа 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа, дітей з інвалідністю/осіб з 

інвалідністю, дітей із числа ВПО та дітей із сімей, які 

отримують допомогу відповідно до ЗУ «Про державну  

соціальну допомогу малозабез-печеним сім’ям»

ДОН ЗМР, заклади 

професійної 

(професійно-

технічної) освіти, які 

розташовані у місті

Бюджет ЗМТГ 17 672,22 5 296,18 Здійснено виплату грошової компенсації на харчування дітей-

сиріт закладів професійної (професійно-технічної) освіти.

Середня кількість дітей, які отримали компенсацію склада 265

осіб

Матеріальне забезпечення учнів у закладах професійної 

(професійно-технічної) освіти

Призначення і виплата стипендій Бюджет ЗМТГ 94 199,53 40 865,66 Здійснено виплату академічної та соціальної стипендії. Середня

кількість дітей, які отримали виплати складає 4774 особи

Проведення виплат дітям сиротам і дітям, позбавленим 

батьківського піклування: одноразової грошової 

допомоги при працевлаштуванні; щорічної допомоги 

для придбання 

Бюджет ЗМТГ 4 352,15 345,24 Здійснено виплату грошової допомоги при працевлаштуванні.

Середня кількість дітей, які отримали виплату складає 20 осіб

Забезпечення населення міста лікарськими засобами, 

спеціальним харчуванням, виробами медичного 

призначення та іншими заходами при окремих 

захворюваннях та станах, проведення ранньої 

діагностики соціально небезпечних хвороб 

Забезпечення мешканців міста  хворих на рідкісні 

(орфанні) та інші захворювання, осіб з інвалідністю та 

дітей з інвалідністю  лікарськими засобами, 

спеціальним харчуванням та виробами медичного 

призначення

166 358,33 44 024,83 Забезпечено понад 13 тис. хворих  лікарськими засобами, 

спеціальним харчуванням та виробами медичного призначення

Забезпечення закупівлі туберкуліну з метою 

проведення своєчасної туберкулінодіагностики дітей 

міста

1 237,36 304,07 Проведено туберкулінодіагностику 5618 дітям

Організація роботи пунктів невідкладної медичної 

допомоги
1 209,09 556,70 Здійснено 7915 виїздів 

Забезпечення надання медичної допомоги в умовах 

денних стаціонарів та стаціонарів вдома
3 405,79 1 092,49 Пацієнтами проведено 1857 ліжко-днів в денних 

стаціонарахG63:G73G63:G72G72G63:G75G63:G73

Забезпечення продуктами дитячого харчування дітей 

перших двох років життя із малозабезпечених сімей та 

закупівлі адаптованих сумішей для дітей народжених 

від ВІЛ-інфікованих матерів

414,85 125,01 Забезпечено молочними сумішами 83 дитини з 

малозабезпечених сімей

«Професійна (професійно-технічна) освіта на 2022-2024 роки»затверджена рішенням міської ради від 

22.12.2021 № 39 (зі змінами)

ДОН ЗМР, 

Правобережний, 

Центральний, 

Лівобережний 

відділи освіти ДОН 

ЗМР  

Придбано три кабіни для підвісної терапії для підвищення

ефективості додаткових корекційнорозвиткових занять в

інклюзивно-ресурсних центрах м. Запоріжжя

Виконавчий комітет 

ЗМР,                    КУ 

«АОЗ» ЗМР,  КНП, 

КП "Примула", 

аптечні заклади 

ДОН ЗМР, заклади 

професійної 

(професійно-

технічної) освіти, які 

розташовані у місті

Бюджет ЗМТГ

Програма «Охорона здоров’я міста Запоріжжя на період 2022 – 2024 роки», затверджена рішенням 

міської ради від 22.12.2021 №41 (зі змінами)
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Найменування завдання Найменування заходу

Головний 

розпорядник, 

виконавець

Джерело 

фінансування

Затверджений 

обсяг 

фінансування 

на 2024 рік, 

тис.грн.

Виконання 

станом на 

01.07.2024, 

тис.грн.

Хід виконання

Забезпечення транспортування на діаліз та до дому 

пацієнтів із термінальною стадією хронічної хвороби 

нирок та тяжкою супутньою патологією 

669,88 450,03 Забезпечено транспортуванням на діаліз 36 осіб з тяжкою 

стадією хвороби

Надання спеціалізованої медичної допомоги соціально 

незахищених верств населення міста

Забезпечення лікарськими засобами та виробами 

медичного призначення ендоваскулярних оперативних 

втручань та стентування 

13 080,20 1 402,90 Проведено 380 ангіографічних втручань

Впровадження ефективних методів своєчасної 

діагностики та лікування дегенеративно-дистрофічних 

захворювань і травм великих суглобів, придбання 

штучних суглобів для ендопротезувань великих 

суглобів (кульшових, колінних)

2 859,83 318,96 Проведено 27 операцій по заміні штучних суглобів

Забезпечення закупівлі витратних матеріалів для 

проведення оперативних втручань при катаракті

Виконавчий комітет 

ЗМР,  КУ «АОЗ» 

ЗМР,  КНП «МЛ 

№3» ЗМР

832,20 0,00 Проведено 56 операцій по заміні кришталика

Забезпечення пільговим зубопротезуванням інвалідів 

війни, учасників бойових дій та інших осіб пільгової 

категорії

МВК ЗМР,  КУ 

«АОЗ» ЗМР,  КНП, 

КП 

7 170,18 3 320,41 Надані послуги по пільговому зубопротезуванню 369 

громадянам 

Забезпечення реанімаційних заходів для дитячого 

населення міста

Придбання лікарських засобів та виробів медичного 

призначення для проведення реанімаційних заходів 

дитячому населенню

Виконавчий комітет 

ЗМР,  КУ «АОЗ» 

ЗМР,  КНП «МДЛ 

№5» ЗМР

2 904,62 1 291,41 Проліковано 590 дітей

Перевезення небіжчиків до спеціалізованих медичних 

закладів та установ (моргів) 

Забезпечення перевезення небіжчиків до 

спеціалізованих медичних закладів та установ (моргів) 

за заявою закладів охорони здоров'я міста

МВК ЗМР, КУ 

«АОЗ» ЗМР,  КНП 

«МЛЕтаШМД» ЗМР, 

КНП 

«Патологоанатомічне 

бюро» ЗМР

3 198,45 1 588,04 Здійснено 1681 виїздів 

 Надання фінансової підтримки комунальним 

некомерційним підприємствам та КП «Міська 

стоматологічна поліклініка №5»

Забезпечення фінансування комунальних 

некомерційних підприємств (заробітна плата з 

нарахуваннями (покриття дефіциту по виплаті 

заробітної плати з нарахуваннями, видатки утримання, 

поточні ремонти, пільгова пенсія тощо)

243 879,20 32 239,75 Заробітна плата військово-лікарських комісій, харчування дітей 

сиріт, донорів, спецконтингенту, виплата пільгових пенсій, 

придбання препарату Актилізе, оплата комунальних послуг КНП 

«Стоматологічна поліклініка №1» ЗМР, видатки на утримання 

КНП «Патологоанатомічне бюро» ЗМР

Забезпечення догляду в період обстеження та 

лікування в ЗОЗ дітей, які потрапили у складні життєві 

обставини (покинуті, підкинуті, постраждалі від 

насильства, вилучені з родини у зв'язку з загрозою 

життю та здоров'ю)

1 839,13 597,91 Обстежені і проліковані 124 дитини

 Оплата комунальних послуг та енергоносіїв 

комунальними закладами охорони здоров’я, які 

належать відповідним територіальним громадам, для 

забезпечення надання медичних послуг за програмою 

державних гарантій медичного обслуговування 

населення

171 834,10 83 785,59 Сплачено за комунальні послуги та енергоносії

Забезпечення проведення медичних оглядів працівників 

певних категорій

Забезпечення проведення обов'язкових профілактичних 

медичних оглядів працівників закладів освіти 

Виконавчий комітет 

ЗМР, КУ «АОЗ» 

ЗМР,  КНП

Бюджет ЗМТГ 4 467,47 447,37 Проведено 2330 профоглядів працівників освіти

Виконавчий комітет 

ЗМР,                    КУ 

«АОЗ» ЗМР,  КНП, 

КП "Примула", 

аптечні заклади 

Виконавчий комітет 

ЗМР,  КУ «АОЗ» 

ЗМР,  КНП «МЛЕ та 

ШМД» ЗМР, КНП 

«МЛ №9» ЗМР

Виконавчий комітет 

ЗМР,  КУ «АОЗ» 

ЗМР,  КНП, КП 

Бюджет ЗМТГ

Бюджет ЗМТГ
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Найменування завдання Найменування заходу

Головний 

розпорядник, 

виконавець

Джерело 

фінансування

Затверджений 

обсяг 

фінансування 

на 2024 рік, 

тис.грн.

Виконання 

станом на 

01.07.2024, 

тис.грн.

Хід виконання

Реалізація вимог Закону України "Про військовий 

обов'язок і військову службу"

Забезпечення фінансування на оплату праці медичним 

працівникам, задіяних в медичному огляді осіб, які 

підлягають приписці на базі КНП «Міська дитяча 

лікарня №5» ЗМР

ВК  ЗМР,  КУ «АОЗ» 

ЗМР,  КНП

Бюджет ЗМТГ 1 231,96 713,68 У медичному огляді задіяно 12 медичних працівників 

Забезпечення функціонування                                   КУ 

«Адміністрація з питань охорони здоров’я» Запорізької 

міської ради

Забезпечення фінансування видатків на утримання КУ 

«Адміністрація з питань охорони здоров’я» Запорізької 

міської ради

Виконавчий комітет 

ЗМР, КУ «АОЗ» ЗМР

Бюджет ЗМТГ 19 721,72 8 982,62 Кошти спрямовано на виплату заробітної плати з 

нарахуваннями, оплату комунальних платежів, придбання 

матеріалів

Заходи спрямовані на створення умов та сприяння 

патріотичному, творчому, інтелектуальному розвитку 

студентської та учнівської молоді, розвиток 

міжнародного молодіжного співробітництва;

Заходи з популяризації та утвердження здорового і 

безпечного способу життя та культури здоров’я серед 

молоді;  -заходи з розвитку громадської активності 

молоді, забезпечення постійної співпраці органів 

місцевого самоврядування з молодіжними, 

студентськими, громадськими організаціями;

Заходи спрямовані на  створення умов для всебічного 

розвитку, організації змістовного дозвілля сімей міста, 

підвищення ролі сім’ї як основи суспільства;

Заходи спрямовані на підвищення рівня 

компетентностей волонтерів та популяризацію 

волонтерської діяльності

Програма фінансування заходів з питань сім’ї та молоді м.Запоріжжя на 2022-2024 роки,  затверджена 

рішенням міської ради від 22.12.2021 №49 (зі змінами)

Міська програма підтримки обдарованої молоді м. Запоріжжя на 2022-2024 роки, затверджена 

рішенням міської ради від 22.12.2021 №49 (зі змінами)

Програма «Фізична культура та спорт на 2022-2024 роки», затверджена рішенням міської ради від 

22.12.2021 №49 (зі змінами)

Матеріальна підтримка обдарованої молоді Матеріальна підтримка молодим вченим, студентам 

закладів вищої освіти (академії, інститути, 

університети), студентам закладів вищої освіти 

(коледжі), учням закладів професійної (професійно-

технічної) освіти, молодим тренерам-викладачам та 

вихованцям дитячо-юнацьких спортивних шкіл, 

молодим тренерам-викладачам, спортсменам - 

кандидатам на участь у XXXIIІ Олімпійських  іграх в 

м. Париж (Французька Республіка), учням мистецьких 

шкіл, представникам молоді молодіжного руху міста

ДССМ ЗМР Бюджет ЗМТГ 4 672,23 2 526,00

Створення сприятливих умов для соціального 

становлення і розвитку молоді та сімей міста Запоріжжя

Бюджет ЗМТГ 554,90 120,82 Проведено 8 заходів, спрямованих на створення умов для 

соціального становлення та розвитку молоді, всебічного 

розвитку, організації змістовного дозвілля сімей міста, в якизх 

взяло участь 3800 осіб

ДССМ ЗМР

Надано матеріальну підтримку  532 особам з числа обдарованої 

молоді

Проведено 163 збори та відрядження з залученням 1653 

учасників

Підготовка спортивного резерву та підвищення 

спортивного рівня у дитячо-юнацьких спортивних 

школах

Проведення навчально-тренувальних зборів   та 

відрядження учасників на змагання
10 612,40 4 279,78

204,53 Проведено 33 спортивних заходи

Стимулювання професійної майстерності тренерів-

викладачів дитячо-юнацьких спортивних шкіл

Виплати щомісячних міських премій тренерам-

викладачам ДЮСШ зі стажем роботи до   3-х років
288,00 148,75 Щомісяця здійснюється виплата 12 молодим спеціалістам у 

розмірі 2,0 тис. грн

Залучення до занять фізичною культурою та спортом усіх 

верств населення

Організація та проведення районних і міських 

спортивно-масових заходів з  видів спорту з усіма 

верствами населення

789,47Бюджет ЗМТГДССМ ЗМР, 

федерації  видів 

спорту
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Найменування завдання Найменування заходу

Головний 

розпорядник, 

виконавець

Джерело 

фінансування

Затверджений 

обсяг 

фінансування 

на 2024 рік, 

тис.грн.

Виконання 

станом на 

01.07.2024, 

тис.грн.

Хід виконання

Забезпечення роботиКП «Міський футбольний клуб 

«Металург»

Надання фінансової підтримки комунальному  

підприємству «МФК «Металург»
50 122,37 20 196,15 У І півріччі надано фінансову підтримку КП «МФК «Металург» 

в т.ч. надання фінансової допомоги:

- на утримання спортивної інфраструктури (оплата 

праці з нарахуваннями,  оплата комунальних   та інших 

послуг

тощо)

28 490,00 10 808,16 Виплачено заробітну плату та сплачено за комунальні послуги

Забезпечення належної організації та проведення заходів

щодо відзначення загальнодержавних міських свят,

державних пам’ятних дат, історичних подій

Відзначення загальнодержавних міських свят,

державних пам’ятних дат, історичних подій

Виконавчий комітет 

ЗМР

Бюджет ЗМТГ 40,00 21,92 Придбано квіткову продукцію для відзначення

загальнодержавних міських свят, державних пам’ятних дат,

історичних подій  

Здійснення мистецько-творчої діяльності, співпраця із 

закладами культури іншого відомчого підпорядкування у 

різних творчих проєктах

Стипендія в галузі мистецтва "Обдаровані діти" ДКТ ЗМР, мистецькі 

школи

Бюджет ЗМТГ, 

інші джерела
191,70 106,50 10 учнів мистецьких шкіл з січня 2024 року отримують міську 

стипендію 

Забезпечення роботи комунального підприємства 

"Туристичний інформаційний центр"

Надання фінансової підтримки комунальному 

підприємству в розширенні мережі на дання послуг 

«Туристичний інформаційний центр» 

ДКТ ЗМР,                      

КП «ТІЦ»

Бюджет ЗМТГ 7 507,55 3 863,58 Спрямовано на вииплату заробітної плати працівників (21 

штатна од.), оплату товарів та послуг, відшкодування 

комунальних витрат

Впровадження базових компонентів муніципального 

маркетингу, спрямованих на формування позитивного 

образу міста та посилення конкурентноспроможності 

серед туристичних міст і регіонів України

Розробка та дизайн сувенірної продукції з айдентикою 

міста

ДКТ ЗМР Бюджет ЗМТГ 50,00 49,60 Виконано професійні дизайнерські послуги з розробки 

та макетування 15 позицій сувенірної продукції

Експлуатація та технічне обслуговування житлового 

фонду, в тому числі:

Комплекс ремонтно-будівельних робіт, направлених на 

поліпшення експлуатаційних показників житлового 

фонду

ДзУЖКГ ЗМР Бюджет ЗМТГ 16 846,94 1 214,05 Оплачені роботи із заміни електричних мереж, виконані в 2023 

році, в 3 житлових будинках за адресами: вул.Космічна, 120, 

вул.М. Корищенка, 36-А, вул.Мурманська/Ладозька, 5/16.

Архітектурні, інженерні та геодезичні послуги, в тому 

числі:

Послуги з інструментального спостереження за 

деформацією житлових будинків в м.Запоріжжя 

(передпроектні роботи)

ДзУЖКГ ЗМР

КП 

"Запоріжремсервіс"

Бюджет ЗМТГ 1 998,15 609,03 Виконано в повному обсязі   за період січень-червень 2024 року, 

використано 89% бюджетних коштів у зв язку, з тим, що деякі 

працівники даної служби виїхали за кордон.

Послуги з моніторингу за деформаціями та 

інструментальне обстеження по деформації житлових 

будинків

ДзУЖКГ ЗМР Бюджет ЗМТГ 866,80 100,00 Виконано обстеження будівельних конструкцій житлового 

будинку за адресою вул.Петра Сагайдачного, 1 (потрапляння 

боєприпасу)

Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації 

ліфтів, в тому числі:

Малий капітальний ремонт ліфтів ДзУЖКГ ЗМР Бюджет ЗМТГ 21 813,99 733,82 Виконані роботи з капітального ремонту ліфтів за адресами: 

вул.Професора Толока, 37 (1,3,4,5,7), вул.Історична, 31 (1), 

вул.Павлокічкаська, 15А (1)

Поповнення обігових коштів для забезпечення 

функціонування комунальних підприємств міста

ДзУЖКГ ЗМР Бюджет ЗМТГ 701 854,73 466 280,11 Надається фінансова підтримка підприємствам Концерн "Міські 

теплові мережі", КП "Запоріжремсервіс" Запорізької міської 

ради, КП "Водоканал", МКП "Основаніє" для забезпечення 

функціонування.

Міська цільова програма «Культура Запоріжжя на 2022 – 2024 роки», затверджена рішенням міської 

ради від 22.12.2021 №42 (зі змінами)

Міська програма «Програма розвитку туризму в місті Запоріжжі на 2023-2025 роки», затверджена 

рішенням міської ради від 07.12.2022 №86 (зі змінами)

Програма розвитку та утримання житлово-комунального господарства м. Запоріжжя на 2023-2025 

роки, затверджена рішенням міської ради від  07.12.2022 № 106 (зі змінами)

Проведено 163 збори та відрядження з залученням 1653 

учасників

Підготовка спортивного резерву та підвищення 

спортивного рівня у дитячо-юнацьких спортивних 

школах

Проведення навчально-тренувальних зборів   та 

відрядження учасників на змагання
10 612,40 4 279,78

Бюджет ЗМТГДССМ ЗМР, 

федерації  видів 

спорту

Бюджет ЗМТГ

Забезпечення функціонування комунальних підприємств 

міста, що надають житлово-комунальні послуги, в тому 

числі:
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Найменування завдання Найменування заходу

Головний 

розпорядник, 

виконавець

Джерело 

фінансування

Затверджений 

обсяг 

фінансування 

на 2024 рік, 

тис.грн.

Виконання 

станом на 

01.07.2024, 

тис.грн.

Хід виконання

Створення запасу будівельних матеріалів та паливно-

мастильних матеріалів для забезпечення 

життєдіяльності міста та проведення заходів з ліквідації 

наслідків можливих руйнувань через ведення бойових 

дій

ДзУЖКГ ЗМР

КП 

"Запоріжремсервіс"

Бюджет ЗМТГ 15 000,00 6 766,00 Виконано ремонтно-відновлювальні роботи з ліквідації 

наслідків, пов’язаних з воєнними діями,   

Придбано   будівельні  матеріали, які використовуватися для 

упередження та ліквідації наслідків, пов’язаних з воєнними 

діями, для виконання відновлювальних ремонтних робіт на 

постраждалих об’єктах та забезпечення життєдіяльності міста.  

Оплата  покрівельних робіт та скління, поточний ремонт 

будівель, які постраждали в наслідок воєних дій, житлових 

будинків:

Будівництво об'єктів житлово-комунального 

господарства та пам'яток архітектури

Спорудження нових об'єктів, реконструкція, 

розширення, добудова, реставрація об'єктів, виконання 

монтажних робіт 

ДзУЖКГ ЗМР Бюджет ЗМТГ 560,70 60,73 Оплаченовиконані проєктні роботи 

Бюджет ЗМТГ 11 920,83 184,00 Сплачено за роботи з технагляду

Державний 

бюджет
14 599,17 9 629,36 Роботи виконані на 88%, а саме виконано роботи з посилення 

несучих конструкцій, замінено вікна,  інженерні мережі будинку, 

встановлено новий індивідуальний тепловий пункт, 

відремонтовано укриття, замінено покрівлю, виконано 

утеплення цоколю. 

Державний 

бюджет
12 434,27 11 269,36

Бюджет ЗМТГ 25 000,00 0,00

Капітальний ремонт з відновленням балконних плит 

квартир 110,112,114,116,118,120,122,124, 126,145, 

149,153,157,158 житлового будинку № 1 по вул.Петра 

Сагайдачного у м. Запоріжжя, які були пошкоджені 

внаслідок потрапляння боєприпасу

ДзУЖКГ ЗМР Бюджет ЗМТГ 4 700,00 0,00 Укладено договір на виконання проєктних робіт

Бюджет ЗМТГ 1 871,44 1 871,44

Державний 

бюджет
29 593,30 6 701,14

Реставрація житлового будинку по пр. Соборний/вул. 

Сталеварів № 151/11 з відновленням несучих 

конструкцій після потрапляння боєприпасів в м. 

Запоріжжя

ДЕРРКП КП ЗМР,                      

КП «УКБ»

Державний 

бюджет
116 027,31 16 986,69 Роботи з реставрації декоративних елементів фасаду, 

заміна пошкодженої плитки на фасаді. Заміна вікон

Вимощення по вул. Сталеварів. Озеленення прибудинкової 

території

Забезпечення безперебійної роботи систем 

диспетчеризації житлового та нежитлового фонду міста 

Послуга з поточного ремонту та технічного 

обслуговування обладнання

ДзУЖКГ ЗМР

КП 

"Запоріжремсервіс"

Бюджет ЗМТГ 24 114,87 11 218,32  За  січень-червень 2024 року  виконано 18 223  заявок по 

усуненню аварійних ситуацій,  в середньому 3037 заявок в 

місяць 

Реконструкція, реставрація та капітальний ремонт 

об'єктів житлового фонду, у тому числі:

Програма муніципальної аварійної служби, муніципальної служби з технічного обслуговування 

систем диспетчеризації ліфтів м.Запоріжжя на 2024-2026 роки, затверджена рішенням міської ради від 

22.12.2023 №59

Ремонт під’їздів 2-4, Утеплення фасадів.Ремонт вхідних груп з 

улаштуванням пандусів вимощення

Капітальний ремонт житлового будинку по 

вул.Сталеварів,16 з відновленням несучих конструкцій 

після потрапляння боєприпасів в м.Запоріжжя

ДзУЖКГ ЗМР Роботи виконані на 81%, а саме відбудовано 3 під'їзд, частково 

встановлені балкони, замінено інженерні мережі 3 під'їзду, 

замінена покрівля, влаштовано тимчасове укриття будинку, 

замінені вікна та двері. Роботи продовжуються відповідно до 

графіку виконання робіт. 

Капітальний ремонт житлового будинку по вул. 

Зестафонська, 10 з відновленням несучих конструкцій 

після потрапляння боєприпасів в м. Запоріжжя

ДЕРРКП КП ЗМР,                      

КП «УКБ»

Програми відбудови житлового фонду м. Запоріжжя, зруйнованого внаслідок російської агресії на 

2023-2025 роки, затверджена рішенням міської ради від 226.12.2022 №5 (зі змінами та доповненями)

Капітальний ремонт з відновленням несучих 

конструкцій житлового будинку № 22 по вул. Кияшка у 

м. Запоріжжя після потрапляння боєприпасів

ДзУЖКГ ЗМР

Ліквідація наслідків збройної агресії російської федерації 

на житловому фонді міста

Забезпечення функціонування комунальних підприємств 

міста, що надають житлово-комунальні послуги, в тому 

числі:
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Найменування завдання Найменування заходу

Головний 

розпорядник, 

виконавець
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на 2024 рік, 
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01.07.2024, 

тис.грн.

Хід виконання

Забезпечення оперативного усунення аварійних ситуацій 

на житловому та нежитловому фонді міста

забезпечення функціонування  муніципальної аварійної 

служби

ДзУЖКГ ЗМР

КП 

"Запоріжремсервіс"

Бюджет ЗМТГ 136 588,74 62 399,97 Муніципальною аварійною службою в І півріччі 2024 року 

виконано 21 221 заявок, з усунення аварійних ситуацій, а саме: 

по Комунаровському району 2 136 од.; Шевченківському - 2 

180од.; Лівобережному 5114 од.; Правобережному - 2 549 од.; 

Вознесенівському -   4 924 од.;  Олександрівському - 2 182 од.;                                                                                                                                                                                    

Хортицькому - 2 136 од. 

Відшкодування відсоткових ставок здешевлення кредитів залучених у банках, що 

надаються ОСББ та ЖБК 

ДзУЖКГ ЗМР Бюджет ЗМТГ 1 505,61 579,18 Здійснюється відшкодування відсоткових ставок 134 ОСББ.

Забезпечення безперебійної роботи систем тепло-, 

водопостачання у багатоквартирних будинках; підтримка 

мешканців багатоквартирних будинків під час тривалої 

відсутності електропостачання у місті

Часткова компенсація вартості придбання незалежних 

джерел електричної енергії

ДзУЖКГ ЗМР Бюджет ЗМТГ 90,00 0,00 Відсутні заявки від ОСББ

Здешевлення кредитів, залучених у банках ОСББ на 

впровадження енергозберігаючих та енергоефективних 

заходів  

Компенсація частини відсоткової ставки за кредитом ДзУЖКГ ЗМР Бюджет ЗМТГ 428,97 140,26 Здійснюється відшкодування відсоткових ставок ОСББ 

«Світанок 32» вул.Професора Толока, буд.32, ОСББ «Кузнєцова 

– 21А» вул.Миколи Корищенка, 21А, які отримали кредит від 

банківської установ та реалізували в будинках енергоефективні 

заходи

Впровадження енергозберігаючих заходів у 

багатоквартирних будинках для подальшого зменшення 

споживання енергоресурсів

Часткова компенсація вартості впровадження 

енергозберігаючих заходів 

ДзУЖКГ ЗМР Бюджет ЗМТГ 1 600,00 0,00 Відсутні заявки від ОСББ

Програма відшкодування відсоткових ставок за залученими в кредитно-фінансових установах 

кредитами, що надаються об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків та житлово-

будівельним кооперативам на реалізацію енергозберігаючих та енергоефективних проектів в житлово-

комунальному господарстві на 2021 – 2025 роки, затверджена рішенням міської ради від 28.12.2020 

№32 (зі змінами)

Програма часткового відшкодування вартості незалежних джерел електричної енергії, які придбані 

об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельними кооперативами та 

управителями багатоквартирних житлових будинків м.Запоріжжя на 2024 рік, затверджена рішенням 

міської ради від 22.12.2023 №58

Програма відшкодування відсоткових ставок за залученими в кредитно-фінансових установах 

кредитами, що надаються об'єднанням співвласників багатоквартирних будинків на реалізацію 

проектів за програмами державної установи «Фонд енергоефективності», зокрема Пілотним 

проектом, реалізованим згідно з тристороннім Договором про реалізацію Пілотного проекту від 

28.03.2019, та Програмою підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ» 

на 2021-2025 роки, затверджена рішеннм мфської ради від26.02.2020 №56 (зі змінами) 

Програма часткового відшкодування вартості енергозберігаючих заходів,  впроваджених 

об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків  м.Запоріжжя по пакету А «Легкий» на 2023-

2025 роки, затверджена рішенням міської ради від 27.09.2023 №41

Програма поводження з тваринами у м. Запоріжжя на період 2022-2024 роки, затверджена рішенням 

міської ради від  22.12.2021 №52 (зі змінами)
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Найменування завдання Найменування заходу

Головний 

розпорядник, 

виконавець

Джерело 

фінансування

Затверджений 

обсяг 

фінансування 

на 2024 рік, 

тис.грн.

Виконання 

станом на 

01.07.2024, 

тис.грн.

Хід виконання

Забезпечення реалізації заходів з регулювання 

чисельності тварин

Забезпечення функціонування підприємства, яке 

займається питаннями у сфері поводження з тваринами

ДзУЖКГ ЗМР

 КП "Побутовик"

Бюджет ЗМТГ 3 117,84 1 393,53 За І півріччя 2024 року  витрати на забезпечення 

функціонування КП "Побутовик" склали: заробітна плата -

777,186 тис.грн., нарахування на з/ту - 156,594 тис.грн., 

придбання матеріалів - 166,108 тис.грн., на оплату послуг - 

73,918 тис.грн., послуги з водопостачання та водовідведення -

3,461 тис.грн., електроенергія - 145,972 тис.грн., вивезення ТПВ -

0,958 тис.грн. та сплата податків (податок на землю) - 62,329 

тис. грн

Забезпечення сприятливих умов  для співіснування 

людей та тварин

Проведення ветеринарних послуг для безпритульних 

тварин (собак та котів)

ДзУЖКГ ЗМР

 КП "Побутовик"

Бюджет ЗМТГ 1 766,96 1 240,58 Надано ветеринарні послуги для безпритульних тварин: собак -

366 од., котів - 704 од.

Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання, 

у тому числі:

Внески у статутні капітали комунальних  підприємств 

міста (придбання автомобільної, спеціальної техніки, 

обладнання та капітальний ремонт адміністративно-

побутових будівель і виробничих приміщень)

ДМУ ЗМР,               

КП "ЕЛУАШ"

Бюджет ЗМТГ 1 028,89 1 028,89 Виконані роботи по капітальному ремонту адмінстративно-

побутових будівель і виробничих приміщень КП "ЕЛУАШ"

Усунення наслідків порушень правил благоустрою 

населених пунктів

Демонтаж малих архітектурних форм  та інших 

конструкцій, встановлених без відповідних дозвільних 

документів 

ДМУ ЗМР Бюджет ЗМТГ 500,00 85,57 Демонтаж  6 од. МАФ

Утримання та поточний ремонт об'єктів дорожньої 

інфраструктури, в тому числі:

Утримання, експлуатація та поточний ремонт об'єктів 

вулично-дорожньої мережі, в т.ч. штучних споруд

ДМУ ЗМР,               

КП "ЕЛУАШ" 

Бюджет ЗМТГ 276 592,11 79 657,37 Експлуатаційне утримання доріг - 8518 тис.кв.м кожного місяца 

на суму 67463,403 тис. грн; відремонтовано: доріг і тротуарів - 

30 тис.кв.м на суму 11826,98 тис.грн, мереж зливової каналізації - 

51 од на суму 58,244 тис. грн;  нанесення дорожньої розмітки - 

639,2 м2 на суму 38,526 тис. грн тощо

Інша діяльність у сфері комунального господарства, в 

тому числі:

Поповнення обігових коштів для забезпечення 

належної та безперебійної роботи підприємства

ДМУ ЗМР, КП 

"Муніципальна 

варта"ЗМР 

Бюджет ЗМТГ 6 989,32 4 506,99 Складено 394 протоколи на самовільно розміщенних кіосків 

(споруд).  Кошти в сумі 4506,989 тис. грн спрямовано на: 

заробітну плату з нарахуваннями - 4219,668 тис.грн, оплату 

комунальних послуг - 85,223 тис. грн, придбання товарів, у т.ч. 

бензину -  114,654 тис.грн, оплата послуг - 24,102 тис. грн, та 

сплата податку на прибуток - 63,342 тис. грн

Інша діяльність у сфері комунального господарства, в 

тому числі:

Заходи спрямовані на розвиток та поліпшення стану 

благоустрою міста, профілактику запобігання 

правопорушень в сфері благоустрою міста, виявлення 

фактів порушень законодавства у сфері благоустрою  

санітарного, природоохоронного та екологічного стану 

ДМУ ЗМР,              

КУ "Інспекція з 

благоустрою"

Бюджет ЗМТГ 5 770,31 2 712,96 Проведено 1648 перевірок, складено 371 протокол. Кошти в сумі 

2712,965 тис.грн витрачені на: виплату заробітної плати з 

нарахуваннями - 2624,640 тис .грн, оплату комунальних послуг - 

26,028 тис.грн, придбання товарів - 21,029 тис. грн, оплату 

послуг - 41,268 тис. грн

запобігання та ліквідація наслідків руйнувань через 

ведення бойових дій та інші заходи з попередження та 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій

ДМУ ЗМР,               

КП "ЕЛУАШ"

Бюджет ЗМТГ 5 000,00 2 092,91 Співробітники КП "ЕЛУАШ" беруть участь у розбірі завалів 

після прильотів авіаційних засобів ураження. Кошти в сумі 

2092,913 тис. грн  витрачено  на: заробітну плату з 

нарахуваннями - 721,039 тис. грн., податку на додану вартість - 

31,018 тис. грн, придбання асфальтобетону та паливних 

матеріалів - 1340,856 тис. грн

Вивезення твердих побутових відходів ДМУ ЗМР, ЗКАТП-

082801 

«Комунсантрансекол

огія»

Бюджет ЗМТГ 1 819,20 1 399,14 Вивезено відходів - 8027,67 м3  

Програма комплексного благоустрою вулично-дорожньої мережі, міських територій та реалізації 

повноважень в сфері охоронної діяльності на 2023-2025 роки, затверджена рішенням міської ради від 

17.03.2022 №70 (зі змінами та доповненями)

Проведення заходів із запобігання та ліквідації наслідків 

руйнувань через ведення бойових дій та інших 

надзвичайних ситуацій, в тому числі:
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Найменування завдання Найменування заходу

Головний 

розпорядник, 

виконавець

Джерело 

фінансування

Затверджений 

обсяг 

фінансування 

на 2024 рік, 

тис.грн.

Виконання 

станом на 

01.07.2024, 

тис.грн.

Хід виконання

Створення резерву талонів на утилізацію відходів для 

аварійно - рятувальних робіт, в тому числі:

Придбання талонів на утилізацію відходів ДМУ ЗМР,               

КП "ЕЛУАШ" , 

ЗКАТП-082801 

«Комунсантрансекол

огія»

Бюджет ЗМТГ 1 326,40 278,88 Придбано талони на утилізацію 2067 т відходів 

Утримання інших об’єктів комунальної власності Технічне обслуговування та поточний ремонт силових 

мереж і розподільчих пристроїв

Бюджет ЗМТГ 1 000,00 314,72 Технічне обслуговування 4 од.

Забезпечення належної та безперебійної роботи 

підприємства

Надання фінансової підтримки комунальному 

підприємству «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» на 

поповнення обігових коштів

ДЕРРКП ЗМР, КП 

«Міжнародний 

аеропорт»

Бюджет ЗМТГ 55 000,00 25 567,79 Фінансова підтримка спрямована на виплату заробітної плати, 

комунальних послуг, податків та зборів та інших витрат

Забезпечення належної та безперебійної роботи  з 

перевезення пасажирів

Надання фінансової підтримки Запорізькому 

комунальному підприємству міського 

електротранспорту «Запоріжелектротранс» на виплату 

заробітної плати працівникам, сплату єдиного 

соціального внеску тощо

ДЕРРКП ЗМР / 

ЗКПМЕ 

"Запоріжелектро-

транс"

Бюджет ЗМТГ 380 000,00 264 959,28 Фінансова підтримка спрямована на виплату заробітної плати, 

комунальних послуг, податків та зборів та інших витрат

Міська цільова програма створення фонду захисних споруд цивільного захисту на комунальних 

підприємствах Запорізької територіальної громади на 2023-2025 роки затверджена рішенням міської 

ради від 17.03.2023 №81 (зі змінами)

Виконано поточний ремонт та технічне обслуговування 2 863 од.

ДЕРРКП ЗМР, КП 

«Запоріж-

міськсвітло»

1 261,94

Реконструкція, капітальний ремонт інфраструктурних 

об’єктів з влаштуванням захисних споруд цивільного 

захисту

Співфінансування об’єктів за умовами надання 

субвенції згідно постанови Кабінету Міністрів України 

від 16.06.2023 №608

ДЕРРКП ЗМР, КП 

"УКБ"

Бюджет ЗМТГ 30 136,36

Бюджет ЗМТГ 52 115,55 27 790,08

Поточний ремонт об’єктів дорожньої інфраструктури Поточний ремонт та технічне обслуговування засобів 

регулювання дорожнім рухом

Бюджет ЗМТГ 33 310,00 12 351,35

Енергопостачання об’єктів благоустроюю Освітлення міста (електроенергія)

Міська цільова програма організації безпеки дорожнього руху та освітлення територій міста 

Запоріжжя на 2023-2025 роки, затверджена рішенням міської ради від 17.03.2023 №76 (зі змінами)

Утримання та поточний ремонт об’єктів благоустрою Утримання та поточний ремонт мереж зовнішнього 

освітлення (світлоточок)

Бюджет ЗМТГ 57 084,45 21 802,80

Використано 204,800 тис. кВт*годЕнергопостачання об’єктів дорожньої інфраструктури Енергопостачання засобів регулювання дорожнього 

руху

Міська цільова програма забезпечення належної та безперебійної роботи комунального підприємства 

«Міжнародний аеропорт Запоріжжя», затверджена рішенням міської ради від 30.01.2013 №20 (зі 

змінами)

Міська цільова програма «Забезпечення належної та безперебійної роботи Запорізького комунального 

підприємства міського електротранспорту «Запоріжелектротранс», затверджена рішенням міської 

ради від 07.12.2022 №120 (зі змінами)

Станом на 01.07.2024  використано 3 932,823 тис. кВт*год.

Виконано утримання та поточний ремонт 7 428 світлоточок

0,00 По 2 об’єктах роботи розпочалися, по 3 об’єктам із-за 

відсутності фінансування роботи не проводилися

Забезпечення захисту працівників та відвідувачів 

комунальних підприємств міста Запоріжжя, а також 

відвідувачів об’єктів благоустрою, які знаходяться в їх 

оперативному управлінні від дії ударної хвилі та уламків 

ракетного/артилерійського обстрілу

Бюджет ЗМТГ 4 105,00
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Найменування завдання Найменування заходу

Головний 

розпорядник, 

виконавець

Джерело 

фінансування

Затверджений 

обсяг 

фінансування 

на 2024 рік, 

тис.грн.

Виконання 

станом на 

01.07.2024, 

тис.грн.

Хід виконання

Проведення інвентаризацій земельних ділянок ДУА ЗМР Бюджет ЗМТГ 2 000,00 0,00

Проведення експертної грошової оцінки земельних 

ділянок

ДУА ЗМР Бюджет ЗМТГ 2 000,00 0,00

Розроблення технічної документації ДУА ЗМР Бюджет ЗМТГ 4 106,09 0,00

Заходи з управління земельними ресурсами міста Сплата судового збору за подання позовних заяв ДУА ЗМР Бюджет ЗМТГ 702,43 0,00 Врегудювання спорів у досудовому порядку

Замовлення послуг з виконання нормативної грошової 

оцінки земель м.Запоріжжя

Проведення нормативної грошової оцінки земель 

м.Запоріжжя

ДУА ЗМР Бюджет ЗМТГ 2 000,00 0,00 Триває виконання послуг з виконання нормативної грошової 

оцінки земель згідно з договором

Утримання та поточний ремонт об'єктів благоустрою Перевезення експертних трупів 6 134,41 1 797,13 Перевезено 1282 трупи

Утримання міських кладовищ та поточний ремонт їх 

елементів
13 540,78 5 735,14 Уримано кладовища загальної площею 295,15 га

Поховання померлих одиноких громадян, осіб  без 

певного міссця проживання, громадян від поховання 

яких відмовилися рідні, знайдених невпізнаних трупів

1 029,00 564,76 Здійснено поховання 230 осіб

Бюджет ЗМТГ 5 078,70 1 524,78 Здійснено поховання 100 осіб

Обласний бюджет 4 309,20 1 084,42 Здійснено поховання 78 осіб

Архітектурні, інженерні та планувальні послуги Розробка схеми розміщення тимчасових споруд для 

забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, 

які знаходяться у м. Запоріжжі

ДАтаМ ЗМР Спеціальний фонд 

бюджету ЗМТГ
220,00 0,00 Перенесено на ІІ півріччя 2024 року

Архітектурні, інженерні та геодезичні послуги Виготовлення документації із землеустрою ДАтаМ ЗМР Спеціальний фонд 

бюджету ЗМТГ
1 346,40 0,00 Проводиться робота з формування та підготовки земельних 

ділянок згідно з ч.1 ст.136 Земельного кодексу України

ДУА ЗМР

Надання ритуальних послуг окремим категоріям 

громадян

Бюджет ЗМТГДУА ЗМР

Програма раціонального використання, охорони та інвентаризації активів комунальної власності 

Запорізької міської територіальної громади на 2023-2025 роки, затверджена рішенням міської ради від 

12.07.2023 №44 (зі змінами)

Програма проведення нормативної грошової оцінки зеиель м.Запоріжжя на 2023-2024 роки, 

завткрдженна рішенням міської рада від 07.12.2022 №121 (зі змінами)

Міська цільва програма функціонування галузі ритуального обслуговування на 2023-2025 роки, 

затверджена рішенням міської ради від 17.03.2023 №72 (зі змінами)

Програма раціонального використання території та комплексного містобудівного розвитку міста на 

2023-2025 роки, затверджена рішенням Запорізької міської ради від 29.11.2023 № 32

Відшкодування витрат на поховання 

військовослужбовців ЗСУ, Національної гвардії 

України, Державної прикордонної служби, Державної 

спеціальної службитранспорту, Державної 

службиспеціального зв'язку та захисту інформації 

України, СБУ, Міністерства внутрішніх справ України 

та осіб з числа працівників Державної служби з 

надзвичайних ситуацій та членів добровольчих 

формувань, які загинули (померли) під час бойових дій 

у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації 

проти України та пов'язаних цим ритуальних товарів та 

послуг

Заходи із забезпечення раціонального використання 

земель міста

Готується документація для проведення відкритих торгів
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Найменування завдання Найменування заходу

Головний 

розпорядник, 

виконавець

Джерело 

фінансування

Затверджений 

обсяг 

фінансування 

на 2024 рік, 

тис.грн.

Виконання 

станом на 

01.07.2024, 

тис.грн.

Хід виконання

Архітектурні, інженерні та геодезичні послуги Актуалізація міської геодезичної мережі м. Запоріжжя ДАтаМ ЗМР Спеціальний фонд 

бюджету ЗМТГ
1 251,00 0,00 Перенесено на ІІ півріччя 2024 року

Проведення архітектурних конкурсів Виплата премій переможцям та учасникам конкурсу ДАтаМ ЗМР Загальний фонд 

бюджету ЗМТГ
950,00 0,00 Станом на 01.07.2024 проводиться всеукраїнський відкритий 

архітектурний конкурс на визначення кращої проєктної ідеї 

пам’ятної композиції, присвяченої загиблим воїнам в російсько-

українській війні. Преміальний фонд Конкурсу становить 150,0 

тис.грн.

Обслуговування визначених потенційно небезпечних

об’єктів незалежно від їх форм власності та

господарювання; несення служби в режимі постійної

готовності до невідкладного виконання аварійно-

рятувальних робіт й надання допомоги потерпілим при

виникненні надзвичайної ситуації

Заходи, пов’язані із попередженням та ліквідацією 

надзвичайних ситуацій

УППНСЦЗС ЗМР, 

КСВАРС

Бюджет ЗМТГ 32 328,86 16 389,63 Проводились аварійно-рятувальні роботи – 215 разів, а саме 

аварійні роботи по демонтажу або кріпленню металевих листів, 

які зірвало під час негоди з дахів будинків; проведені аварійні 

роботи по розбиранню завалів, аварійних конструкцій та 

супроводу мешканців до своїх осель після ракетних обстрілів; 

аварійні роботи на мережах життєзабезпечення

Забезпечення безпечних умов відпочинку на водних

об’єктах

Проведення пошуково-рятувальних робіт, з виявленням 

та підняттям потерпілих на водних об’єктах;

проведення заходів з водолазного обстеження та

очищення дна акваторії міських пляжів від сторонніх

предметів та водоростей перед початком та впродовж

купального сезону

УППНСЦЗС ЗМР, 

ЗМРВС

Бюджет ЗМТГ 16 862,28 7 986,83 Надання допомоги на воді, пошуково-рятувальні водолазні 

роботи, Обладнано пункти прийому, обігріву і надання першої 

допомоги потерпілим на льоду, холодній воді, обстеження (з 

додатковою очисткою дна) акваторій пляжів, інших місць 

масового відпочинку

Утримання МАСЦО 614,70 169,70 Оплата послуг зв’зку, ПрАТ Київстар, моніторинг УДЦР, 

обслуговування ПЗ ПТК МАСЦО

Технічне обслуговування та поточний ремонт засобів 

оповіщення МАСЦО
940,00 201,22 Підтримання засобів оповіщення  в робочому стані

Капітальний ремонт, будівельних конструкцій, 

спеціального обладнання

ДуЖКГ ЗМР Бюджет ЗМТГ 848,79 848,79 Оплата виконаних у 2023 році робіт (заміна інженерних мереж, 

системи вентиляції, оздоблювальні роботи (стіни, стеля), 

відновлення санвузлів) підвального приміщення гуртожитку по 

вул.Алмазна/ Історична,58 /106 м.Запоріжжя

Бюджет ЗМТГ 10 000,00 2 052,27

Забезпечення оповіщення та інформування населення 

про загрозу і ви- никнення надзвичайних ситуацій, у тому 

числі у доступній для осіб з вадами зору та слуху формі, 

створення та підтримання у постійній готовності місцевої 

системи централізованого оповіщення про загрозу 

виникнення та/або виникнення надзвичайних ситуацій, 

здійснення її модернізації та забезпечення 

функціонування

Міська цільова програма розвитку цивільного захисту населення і території міста Запоріжжя, 

попередження виникнення надзвичайних ситуацій, утримання та облаштування захисних споруд 

цивільного захисту, створення міcцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення на 

2022-2026 роки, затверджена рішенням міської ради від 27.07.2022 №28 (зі змінами)

Про фінансування природоохоронних заходів за рахунок екологічних надходжень на 2024-2026 роки, 

затвердженa рішенням міської ради від 22.12.2023 №60 (зі змінами)

Створення матеріального резерву для забезпечення

проведення заходів з попередження та ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій

Придбання паливно-мастильних, будівельних 

матеріалів, обладнання та товарно-матеріальних 

цінностей

УППНСЦЗН ЗМР , 

КПЗО 

«Запоріжміськсвітло

Бюджет ЗМР, 

державний, 

обласний бюджети, 

інші

УППНСЦЗС ЗМР 

Міська цільова програма запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру, організації рятування на водах м. Запоріжжя  на 2024-2026 роки, затверджена 

рішенням міської ради від 22.12.2023 №56

Придбано 3900 л бензину А-95, дизельне паливо та плита OSB

13



Найменування завдання Найменування заходу

Головний 

розпорядник, 

виконавець

Джерело 

фінансування

Затверджений 

обсяг 

фінансування 

на 2024 рік, 

тис.грн.

Виконання 

станом на 

01.07.2024, 

тис.грн.

Хід виконання

Поліпшення стану водних об’єктів, ліквідація негативних 

факторів впливу на навколишнє природне середовище

Придбання технологічного обладнання для 

каналізаційних насосних станцій та мереж каналізації 

для заміни такого, що використало свої технічні 

можливості

ДуЖКГ ЗМР, КП 

"Водоканал"

Бюджет ЗМТГ 2 800,00 1 007,40 Придбано обладнання:  комутаційний модуль - 4 од., пристрій 

ручного вмикання - 1 од.

Становлення та розвиток місцевого самоврядування, 

запозичення передового досвіду ефективного 

впровадження в життя програм розвитку місцевого 

самоврядування в місті, підвищення добробуту жителів 

міста, обмін досвідом та реалізація в загальних інтересах 

суспільних проектів з метою вирішення проблем міста

Сплата щорічних членських внесків до Всеукраїнської 

Асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація 

міст України»

Виконавчий комітет  

ЗМР

Бюджет ЗМТГ 770,88 256,96 Частково сплачено внесок за 2024 рік

Висвітлення життя міста та діяльності органів місцевого 

самоврядування

Створення телевізійних програм, які висвітлюють 

результати роботи Запорізької міської ради та її 

виконавчих органів, культурні події, соціально важливі 

питання, проблеми, тощо

Виконавчий комітет  

ЗМР

Бюджет ЗМТГ 17 807,87 12 217,19 Створено 1943 год. телепродукту, а саме:

-телевізійні програми, які висвітлюють результати роботи ЗМР 

та її виконавчих органів; культурні події, соціально важливі 

питання, проблеми, тощо – 163 год.;

новини про важливі події в житті міста – 181 год.;

трансляція прямих ефірів сесій ЗМР, футбольних матчів, 

святкових заходів, що відбуваються в місті – 25 год.;-запис 

важливих подій та заходів, їх обробка та показ на телеканалі – 

42 год.;трансляція телепередач в ефірі телеканалу та на інтернет-

платформах -  1532 год.

Вирішення нагальних потреб міста, заходи спрямовані на

розвиток та зміцнення соціальної інфраструктури міста,

вирішення економічних, соціальних проблем та інших

потреб міста 

Вирішення нагальних потреб міста за окремими

розпорядженнями міського голови

Виконавчий комітет 

ЗМР

Бюджет ЗМТГ 100,00 23,10 Згідно розпорядження міського голови №93р від 09.04.2024

сплачено за виготовлення анкет для соціального опитування

мешканців

Побудова та модернізація муніципальної інфраструктури Оренда обчислювательних потужностей та ресурсів

системи зберігання даних у вигляді хмарного

(віртуального) датацентру та підключення до Інтернет-

мережі програмно-апаратного комплексу з наданням

зовнішньої IP-адреси для граничного мережевого

пристрою

Виконавчий комітет 

ЗМР

Бюджет ЗМТГ 217,92 41,50 Сплачено за 5 місяців 2024 року

Міська цільова програма забезпечення членства Запорізької міської ради в Асоціаціях у 2024-2026 

роках, затверджена рішенням міської ради від 22.12.2023 №51

Міська цільова програма підтримки засобу масової інформації місцевого значення комунального 

підприємства «Муніципальна телевізійна мережа» на 2022-2024 роки, затверджена рішенням міської 

ради від 22.12.2021 №45

Програма використання коштів цільового фонду міської ради на 2024 рік, затверджена рішенням 

міської ради від 22.12.2023 №63

Програма «Цифрова стратегія міста на 2024-2026 роки», затверджена рішенням міської ради від 

22.12.2023 №53
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Найменування завдання Найменування заходу

Головний 

розпорядник, 

виконавець

Джерело 

фінансування

Затверджений 

обсяг 

фінансування 

на 2024 рік, 

тис.грн.

Виконання 

станом на 

01.07.2024, 

тис.грн.

Хід виконання

Розвиток, модернізація та забезпечення безперебійного

функціонування Запорізької Муніципальної Інтегрованої

Системи Обробки Інформації (ЗМІСОІ) та Контакт

Центру 1580

Фінансова підтримка КП "ЦУІТ" на забезпечення

безперебійного функціонування ЗМІСОІ та Контакт

Центру 1580:

- супроводження програмного забезпечення

автоматизованих систем ЗМІСОІ, зокрема

модернізація, користування та технічна підтримка

електронних сервісів, розроблених безпосередньо КП

"ЦУІТ", таких як: Модуль укриттів; Програма

приватизації; Програма обліку кадрів; Система

документообігу City.Doc; АІС "Робота для ВПО"; АІС

"Помічник ради"; АІС "RESCUE"; АІС "Комунальний

Контакт Центр 1580"; комп'ютерна програма "Чат-бот

для АІС "Комунальний Контакт Центр 1580";

- приведення у відповідність до світових стандартів

міської інфраструктури та телекомунікації;

- системне супроводження та підтримка

інфраструктурного програмного забезпечення ЗМІСОІ;

- системне супроводження та технічне обслуговування

муніципальної мережі, мережевого та серверного

обладнання ЗМІСОІ;                                                                                         

Виконавчий комітет 

ЗМР

Бюджет ЗМТГ 40 074,73 15 612,42  Заробітна плата з нарахуваннями 11 406,186 тис. грн

- Комунальні послуги 750,382 тис.гр

- Витрати на технічне обслуговування обладнання систем 

відеоспостереження 1 247,666 тис. грн

- Оплата послуг з охорони 185,7 тис. грн

-Оплата послуг з прибирання 165,0 тис. грн

- Оплата послуг з організації віртуальної мережі та передачі 

даних 1255,999 тис.грн

- Оплата послуг зв’язку та інтернет 335,846 тис. грн

- Придбання канцелярських товарів 27,292 тис. грн

-  Інші видатки 238,344 тис. грн

системне супроводження та технічне обслуговування

мережевого та серверного обладнання ЗМІСОІ;

- технічна підтримка офіційного веб-сайту ЗМР та його

модулів;

- забезпечення функціонування та безперебійної

роботи Ситуаційного командного центру та систем

відеоспостереження;

- модернізація, користування, технічна підтримка та

супровід електронних сервісів для забезпечення

функціонування та безперебійної роботи Контакт

Центру 1580;

- стандартизація ІТ процесів міста та створення єдиної

методології цифровізації його життєдіяльності;

- розвиток цифрових навичок та цифрових прав

громадян;

- розвиток відкритих даних та інтероперабельності

електронних інформаційних ресурсів

Забезпечення належного функціонування установи для 

задоволення потреб виконавчого комітету, його 

структурних підрозділів та бюджетних установ 

Запорізької міської ради у автотранспортному та 

господарському обслуговуванні, утримання у належному 

технічному стані транспортних засобів та механічних 

приладів

Утримання існуючого автомобільного транспорту у 

належному технічному та експлуатаційному стані;

-зміцнення матеріально-технічної бази установи;

-забезпечення пальним та мастильними матеріалами;

-оплата праці працівників підприємства;

-забезпечення належними умовами праці робітників;

-виконання обов’язкових заходів для безпечного 

керування автотранспортом;

-забезпечення сплати комунальних та експлуатаційних 

послуг в повному обсязі;

-забезпечення виконання обов’язкових для 

функціонування та господарської діяльності 

підприємства навчань та підвищень кваліфікації

Виконавчий комітет 

ЗМР

Бюджет ЗМТГ 25 269,06 10 828,47 Загальні видатки на виконання програми склали 10 828,471 

тис.грн, в т.ч.:

- Заробітна плата з нарахуваннями 7 991,963 тис.грн.

- Комунальні послуги 166,088 тис.грн.

- Придбання паливно-мастильних матеріалів 1732,346 тис.грн.

- Витрати на ремонт та технічне обслуговування транспортних 

засобів 272,025 тис.грн.

- Придбання господарчих товарів та миючих засобів 128,168 

тис.грн.

- Придбання запасних частин та шин до транспортних засобів 

60,224 тис.грн.

- Інші видатки 477,657 тис.грн.

Міська цільова програма надання автотранспортних та господарських послуг виконавчому комітету 

міської ради, його структурним підрозділам та бюджетним установам Запорізької міської ради на 

2024-2026 роки, Ззтверджена рішенням міської ради від  22.12.2023 №52
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Найменування завдання Найменування заходу

Головний 

розпорядник, 

виконавець

Джерело 

фінансування

Затверджений 

обсяг 

фінансування 

на 2024 рік, 

тис.грн.

Виконання 

станом на 

01.07.2024, 

тис.грн.

Хід виконання

Інша дотація з місцевого бюджету обласному бюджету 

для надання допомоги й забезпечення потреб частин та 

підрозділів Сил безпеки та оборони України ДФБП ЗМР Бюджет ЗМТГ 318 633,35 150000

Фінансування спільних з Запорізькою обласною 

держадміністрацією заходів оборонного спрямування

Інша дотація з місцевого бюджету обласному бюджету

ДФБП ЗМР Бюджет ЗМТГ 50 000,000 0

Фінансування спільних з Запорізькою обласною 

держадміністрацією заходів оборонного спрямування

Програма підтримки обороноздатності та забезпечення безпеки і правопорядку в місті Запоріжжя на 

2024 рік, затверджена  рішенням міської ради від 22.12.2023 №57

Програма "Повітряна армія Запоріжжя", затверджена рішенням міської ради від 22.12.2024 №72 (зі 

змінами)
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